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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmei.tétlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem kiililiink 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“

I ----------------------- 1

hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

A ínagánhivatalnokok.
\ magánhivatalnokokat is fölébresztette a 

kenyérkérdés, v. kenyérmezei küzdelem, hogy 
!n,/von is bizonytalan helyzetüket végre vala­
ha méltányosabban szabályozhassák, mint 
ahogy eddio- szabályozva volt.

‘ Valóban szinte bámulatos volt, hogy eddig 
,összetett kezekkel nézték a társadalom egyéb 
rétijeiben keletkezett mozgalmakat s csak ily 
!iagy későn gondoltak arra, hogy jó volna nekik 
is mozgalmat indítani.

Eddig a magán hivatalnokoknak valóban 
kritikus helyzetük volt, ami a kenyérbiztosság 
kérdését illette.

A magán hivatalnokok nagy zöme iskolázott, 
intelligens egyénekből áll. Gazdatisztek, pénz- 
IItézed vagy egyesületi hivatalnokok, kisebb, 
nagyobb irodákban alkalmazottak, kik olyan 
fizetéssel vannak ellátva, hogy abból bátran csa­
ládot alapíthatnak ; de akiknek nagy részét — 
amint a tapasztalat bőven igazolja — a család- 
dapítástól visszatartott és visszatart még az a 
gondolat, hogy anyagi létkérdésük egy ember­
nek, esetleg nehány embernek szeszélyétől függ. 
dért hisz eddig az ő helyzetük törvényhozás 
utján szabályozva nincsen. Ükét semmi egyéb 
nem biztosítja, mint esetleg a magánszerződés, 
mely - amint tudva van — a hivatalnokot 
tartó és szerződtető feleknek, a főnököknek, ren­
desen tág kaput szokott nyitni arra, hogy az 
esetleges elbocsátást szerződési pontokkal lehes­
sen megokolni.

Nem találkoztunk-e az életben akárhány 
ilyen elbocsátott magán hivatal nők kai, ki csalad­
jával ki volt dobva az élet, a sors bizonytalan­
ságának s ki hosszas pörlekedés, utánjárás, per­
patvarkodás után legfölebb annyit nyert, hogy 
megítéltek neki félévi vagy egészévi járandósá­
got. aztán mehetett tovább, neki az élet rideg, 
elijesztő, kétségbeejtő bizonytalanságának.

Hány ilyen dúlt alakkal találkozunk még 
ma is az életben, kik ajtóról ajtóra járnak hiva­

tal, alkalmaztatás után ! Intelligens, derék, mun­
kaképes egyének, kiknek a magasabb műveltség 
színvonalán kell állmok, kiknek úri módon kell 
élniük a semmiből ; akik igyekeznek is, a inig 
lehet, fentartani az úri voltot külsejükben is ; 
de akik végre mégis csak lekopnak, el rongyo­
sodnak, elzüllenek, különösen, ha családos em­
berek.

Ez a sorsuk a magán hivatalnokoknak, kik­
nek s.u'sa egyes emberek szeszélyétől függ s kik 
akárhányszor önvétkük, önhibájuk nélkül jutot­
tak a kenyértelenség kétségbeejtő állapotába ; 
akiket alig őriz szigorúbb intézkedés posihóju­
kon, mint a cselédeket.

Ezek az igazi kaputos cselédek!
Nagyon könnyű dolog elítélni azokat a 

szegény embereket, akik kopott, rongyos öltö­
zetben ide-oda kóvályognak; de aki azokn ik 
sorsába mélyebben betekint, legtöbb esetben 
meg fogja találni mindazt a vérlázító embertelen­
séget, mely őket családostul a nyomorba taszí­
totta.

Talán egy át kos pillanatban az embertelen 
bánásmódú főnökkel szemben fölébredt bennük 
az emberi önérzet; talán kissé föl merték emelni 
fejőket, hogy a sokáig elnyomott, elfojtott kínok­
nak egy önkéntelenül tölszakadó szóban kifeje­
zést adjanak; és ez éppen elég volt arra, hogy 
sorsuk kockája el legyen vetve . . .

Az a szegény (talán emberi önérzete miatt) 
elbocsátott magán hivatal nők nem volt mindjárt 
ilyen kopott, ilyen elzüllött, mint mikor már a 
társadalomnak szemet szúrt.

Eleinte tisztességes öltözetben, vasúton vagy 
kocsin járt el magát bemutatni ide is, oda is, 
hol a magán utón vagy az újságok „kishirde­
tései“ utján vett értesülés alapján valami alkal­
maztatást remélt. Míg megtakarított filléreiből 
került.

De a pénz fogyott; a család egyéb kereset 
híján sokat fölemésztett; végre mindenből ki­
kopott, kifogyott; gyalogszerrel kellett járnia; 
maga is elrongyollott öltözéke megfakult; arca

beesett, dúlttá lett; egész lénye magára öltötte
a nyomorultaknak azt az ideg borzongató alak­
ját, ami olyan nagyon hasonlít a kiszabadult 
gályarabéhoz.

Ha egy-egy ilyen különös alakkal, a régi 
tisztességnek egy-egy ilyen romalakjával találko­
zol, előtted áll a magán-hivatalnok sorsának 
drámai hőse: az elbocsátott kaputos cseléd.

igaz, hogy a humanismus jelenlegi színvo­
nalán már egyre ritkulnak ezuk a desperatus 
alakok: a kenyér ma már a magán-hivatalno­
kokat tartó egyének előtt sokkal szentebb, hogy 
sem azt fontosabb ok nélkül, különösen a csa­
ládos egyének szájából, kivennék: de azért 
bizonyára nagyon sok alkalommal kell a magan- 
hivatalnoknak éreznie erkölcsi súlyúit annak a 
körülménynek, hogy helyzete a főnökkel szem­
ben még törvény hatóságilag nincs úgy szabá­
lyozva, mint a vele egyreulő társadalmi színvo­
nalon álló közhivatalnokoké.

Most már bizonyára csak is ez a sokszor 
érezett erkölcsi súly fogja őket activitásra szólí­
tani ; aminek már csakugyan elérkezett az ideje.

Mielőtt azonban a nagyobb actiót megindí­
tanák, nagyon jó volna maguknak is erkölcsi 
testületté tömörülni. Láthatjuk, tapasztalhatjuk, 
hogy minden mozgalomnak életet, erkölcsi súlyt 
csak a testületi tömörülés adhat. Ezt nekik is 
meg kell tenniük !

Jól tudjuk, hogy a mi megyénkben is 
százakra megy a magán-hivatalnokok száma, 
kiknek sorsa érdekli a társadalmat, érdekli a 
nemzetet, a hazát is; mert köztünk élnek, meg­
róva a hazafiul terhek viselésével, de felruházva 
egyúttal a hazafiul jogokkal is.

Ezeknek közvetlen érdeke adta kezünkbe 
a tollat, liogv őket erkölcsi tömörülésre szólítsuk 
föl. Ezeknek érdekében festettük le a magán- 
hivatalnok sorsát, talán kissé sötét, de lehetőleg 
lhí, igaz vonásokkal, hogy* fölkeltsük irántuk 
az egész társadalom s kiválóan a megyei intéző 
körök érdeklődését, hogy minden irányban jó 
hangulatot ébreszszünk ahhoz a mozgalomhoz,

A „Zalamegye“ tárcája.
Egy végrendeleti — záradék.

(Beszély.)
Irta : Németh Elekné szül. Amlaházy Irén.

(Folyt.)
Lilly egyedül maradt fájó leikével s lázasan csapon­

gó képzelmeivel. Az éji szél sűvitve csapott a kandalló 
liamvadó parazsába, hogy a rejtett szikrák sercegve 
rebbentek szét benne, mintha valami szellemi kéz ütött 
volna közéjük.

Lilly ide-oda hánykódott forró fekhelyén. Nem 
tudott menekülni egy keblében ébredő s rajta erőt vevő 
eszmétől . . .

Nővére boldogságának látásán, vágyó lelkében 
mindinkább ébredni érzé az újonnan keletkező és szerinte 
képtelenségnek hitt — remény édes vigaszát.

Majd elutasította magától, — majd ismét önkényt 
felidézte magában; félt tőle — s mégis megvolt már 
barátkozva vele; — küzdött ellene és úgy érezte, hogy 
nem menekül meg többé tőle . . .

Az ágya melletti asztalkának fiókjából kivett Író­
szereket és egy vörös, maroquinba kötött „Naplót“, 
melynek lapjai között két levél volt lenyomtatva. Elő­
vette mind a kettőt s figyelmesen kezdé olvasgatni. Az 
egyik a nagyatyjának utolsó akaratat tartalmazó irat 
a másik Honórnak „Euláliálioz“ címzett levele volt.

— Keserves sóhajtással vált meg ez utóbbitól:
— „Ah! Istenem, — hiszen nincs mit remélnem 

többé . .
Aztán felült ágyában, elővette naplóját és itt 

— gyorsan — sietve. Eleinte elborult arcvonásain lassan 
kiült a csendes megnyugvás földöntúli átszellemülése.

Az a kisértő eszme mégis hatalmat nyert fölötte . . . 
Hiába űzte el, mint magához nem méltót: —- ott tész­
kelt az már lelke mélyében.

A „Naplóba“ irt sorok ezek voltak :
„Sósd, október hó 20 án.

Itt van — házunk falai között, mint bős, — mint 
sebesült! — Nem halt meg tehát .. . Eljött gyönyörködni 
szenvedéseimben. Hát én megérdemeltem ezt tőled ? . . . 
Hagytál volna most már felejteni ! . . .

Szegény nagypapám ! Ha tudná . . .! Élete utolsó 
napján fedeztem fel előtte titkomat, hogy Honórt szere 
tem és viszontszerelmét bírom. E felfedezés volt az utolsó 
örömsugár életében. Kész végrendeletét ekkor azon 
záradékkal toldotta meg, melynek célja volt egy szerető 
emberpárt boldoggá tenni. Szándéka meghiúsult. Dezsényi 
Honor hozzám irt levele elég világos . . , Áfást szeret . . . 
Én pedig most is szeretem, jobban, mint valaha és 
szeretni is fogom a síron is túl . . . !

Nem élhetek nélküle, de ha arra gondolok, hogy 
holnap viszontlássam s tán találkoznom kellene vele, — 
azt sértett büszkeségem nem birja elviselni.

Viszontlátni őt, annyi, mint megbocsátani neki, — 
oh! pedig az nem szabad nekem — nem soha !

Mily boldog voltam s mivé lettem e levél óta! 
Hányszor elolvastam, a jó isten a megmondhatója. 
Minden szava egy-egy csepp méreg: — kiürítem már 
fenékig.

Olyan különös ez a levél ... Ha tréfa, — vágy- 
félreértés, — vagy valami véletlen — — —? Oh ! nem, 
nem. Dőre hit, — balga remény! Elzárom szivemet 
előletek, — lelni nyom a szemeimet, — befogom a fülei­
met : mégis kínoztok, mégis kisértek! Vége, vége min­
dennek . . .

Mimykém, jó nővér: — fájó titkot rejtegettél 
tehát te is, jól sejtem! — De érző hű szivednek

j 1 meglett édes, megérdemlőit jutalma s karjaidba zárhatod

j hűen szerető jegyesedet! Légy boldogabb, mint én, aki
imádkozom hogy jó isten, aki engem elhagyott,
hozzád legyen jó és kegyelmes!

Lelkem oly nyugodt, oly csendes! Béke mindenütt.
Isten veled . . . Honór . . . Megbocsátok----------- “
itt az irás félbeszakadt. A leányka kezeit össze- 

téve, imádkozott. Abban a pillanatban a gyertya nagyot 
lobbant — és elsötétült minden.

Lilly visszahanyatloít vánkosaira. Csend volt, csak 
az óra ketyegése hallatszott. Aztán egy gyönge csürrenés 
a földön, mintha valaki vékony üvegtárgyat ejtett volna 
ki a kezéből.

Egy utolsó fohász — — — és mély halotti csend 
utána . . .

Máir a kora hajnali órákban talpon volt az egész 
kastély s lakói szomorú, kisirt arcokkal jártak-keltek 
szeretett úrnőjük oly7 váratlanul bekövetkezett gyászese­
tének változó vei sióit egymással közölve, megbeszélve, 
majd siránkozva, mint a hogy ilyen alkalmaknál a 
cselédség tenni szokott.

Mirny, ki nővére hogyléte felől tudakozódni óhaj­
tott, hajnalban gyertyával a kezében belépett annak 
szobájába s már az ajtónál megijedve Lilly szokatlan 
halványsága látásán — visszafojtott lélekzettel közeledett 
ágyához.

A leányka takarója felett összekulcsolt kezekkel, 
merev mozdulatlansággal feküdt ágyában. Arcán a 
tegnapi láz égő piros rózsái helyett a liliom hófehérsége 
honolt. Előtte a takarón nyitott naplója a két levéllel s 
lent az ágy szőnyegén az üres üvegcse.

Mimy rémületében megtáutorodva — egy pillanat 
alatt felfogta a történtek sötét titkát ...

Azonnal Udoért küldött.
Az orvos, ki Lotty altat mar a folyosón értesült 

az esetről, először is fájdalomtól megtört mennyasszonyát 
igyekezett vigasztalni, a ki zokogva borúit a nyakába.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



melylyel — ha erkölcsileg alkalams módon és 
formában tömörülnek — bizonyára sikerülni 
fog nekik eddigi, éppen nem irigylésre méltó 
helyzetüket majd törvényhozás utján, a közhiva­
talnokok helyzetét legalább is megközelítőleg, 
rendeztetni. ________

Á zala-egerszegi ügyvédi kamara köréből.
A zala-egerszegi ügyvédi kamara kiadta a kama­

ránál az ügyvédek, valamint az ügyvédjelölteknek 
lajstromában 1892-ik évi december bó 31-éig bejegyezve 
levő ügyvédeknek és ügyvédjeleiteknek névjegyzékét.

Az ügyvédek névjegyzékében bejegyezve volt 179 
ügy véd 5 közülük Zalavármegye területén van 106, vagyis 
a kamara tagjainak 59-22%-ka, Somogy vármegye 
területén pedig 73 vagyis 40-78%,.

Az ügy ved jelöltek lajstromában bejegyezve van 
41; közülök 22 vagyis 53-66% vau Zalavármegyében 
és 19 vagyis 46'34'y,, Somogy vármegye területén.

A kamara tisztviselőinek és választmányi tagjainak 
névsora:

Szigethy Antal (Zala-Egerszeg) elnök, Isoó Alajos 
(Zala-Egerszeg) elnök helyettes, Hajik István (Z.-Eger- 
szeg) titkár, Horváth Józset (Z.-Egerszeg) ügyész, Szalay 
Eereuc (Zala-Egerszeg; pénztárnok. Választmányi rendes 
tagok Zala-Egerszegről: dr. (Jzinder István, Krosetz 
János, Boschán Gyula, dr. Szigethy Elemér, dr. Uber- 
sohn Mór; dr. Vaszary János (Kaposvár), Pap Sándor 
(Keszthely), Öroszváry Gyula (N.-Kanizsa). Póttagok : dr. 
Haidekker Károly (Kaposvár), dr. Fülöp Kázrnér (N.- 
Kanizsa), dr. Hajós Ignác (Zala Egerszeg), Surgóth 
Miksa (Sümeg).

A vármegyénk területén az ügyvédi kamara lajstro­
mába bejegyzett 106 üggvéd közül van Nagy-Kanizsán 
36 (33-96%), Zala-Egerszegen 20 (18-87%), Tapolczán 
10 (9-43'VoJ, Keszthelyen 10 (9 43%), Alsó-Lendváu 7 
(6-6O"/0), Sümegben 7 (6 60%), Csáktornyán 5 (4n2° „), 
Perlakou 4 (3'77%), Letenyéu 3 (2-83%), Köveskállán 
1 (0-94%), Kővágó-Őrsön 1 (0-94%), Baksáu l (0-94%), 
Boldogtán 1 (U‘94%).

Névsora a zaia egerszegi ügyvédi kamara lajstro 
mába varmegyénk területén bejegyzett ügyvedeknek 
lakóhelyeik szerint csoportosítva.

Alsó-Lendván: Hajós Mihály, Isoó I ereuc, Kovács 
János, Lendvay Mátyás, Nagy Józset, Petiik Gyula, dr. 
VVollák Adóit.

Baksán : Baka Boldizsár.
Boldog fán : Nagy Károly.
Csáktornyán : Bezéthy István, Molnár Elek, Sárossy 

László, VVollák Rezső, Zakál Henrich.
Keszthelyen: Hoffmann Soma, Király Lajos, Lénárd 

Ernő, Pap Sándor, Szabó Pál, Szabó György, Stieder 
Lajos, dr. Schvvarcz Zsigmond, Trsánszky Lajos, Vértessy 
Iván.

Kővágó Őrsön : Czigány Károly.
Köveskállán : Kaszás Dezső.
JLetenyén: dr. Csempész Kálmán, Málics János, 

Zakál Gyula.
Nagy Kanizsán : Babosa László, dr. Bentzik Ferenc, 

Darázs Zsigmond, dr. Dick Józset, dr. Dezsényi Árpád, 
Eperjessy Sándor, Faics Lajos, dr. Fárnek László, 
Fischl Pái, Freiler Adott, dr. Fülöp Kázrnér, dr. Fried 
Ödön, Győrtiy János, Herteleudy Béla, dr. Horváth 
Antal, dr. Hauser János, Kovács Lajos, dr. Lőke Emil, 
dr. Neusiedler Ant. 1, Groszváry Gyula, dr. Blosser 
István, Rapoch Gyula, Remete Géza, dr. Rotschild Jakab, 
dr. Rotschild Samu, dr. Rosenberg Mór, dr. Schwarcz 
Adóit, Szalay Bajor, Sebestyén Lajos, Simon Gábor, 
Tandor Ferenc, dr. Tuboly Gyula, Tuboly Viktor, 
Tripammer Rezső, Trojkó Lajos, Varga Lajos.

Perlakon : Csesznék Józset, Gresz Alajos, Szebényi 
Lajos, dr. Tersánszky Gyula.

Sümegben : Barkóczy Károly, dr. Jeuvay Géza, 
Surgóth Miksa, dr. Székely Albert, Takács Alajos, 
Takács Zsigmond, Záborszky Elek.

Tapolczán : Csendes József, Dienes Sándor, Diskav 
Sándor, dr. Hoffmann László, dr. Kovács Vilmos, dr. 
Mányóky Gyula, Nagy Aladár, Szigiy Józset, Ujváry
Péter, dr. Zalai Simon. _ ,

Zala Eger szege,.: Árvay Lajos, dr. Arvay László 
Boschán Gyula, dr. Czinder István, Hajik István, Horváth 
Józset, dr. Hajós Ignác, Z. Horváth Gyula, Hollósy 
István, Isoó Alajos, dr. Kele Antal, Krosetz János, Nagy 
Farkas, dr. Obersohn Mór, Ruzsich Károly, Szalay 
Ferenc, Szalmay Józset, Szigethy Antal, dr. Szigethy 
Elemér, Veisz Izidor.

I apadás kiterjedését, valamint ezen erdőkben folytatott 
kezelés ellenőrzését teljesíteni nem képes: I’ivánatosuak 
véli az erdőfelügyelőség, hogy a járási erdőtisztek a 

I vágások kitűzésekor a tudomásukra jutott irtásokat, a I birtokosok nevének megjelölésével, az erdészeti albizott 
ságnak, esetleg az erdőfeiiigyelőségnek bejelentessék 
azon célból, hogy ezen bejelentés alapján a kir. erdőíel- 
ügyelőség közegei beutazásaik alkalmával a kiirtott 
terület kiterjedését nagyobb időveszteség nélkül meg 
szemlélhessék és kiterjedésüknek megállapítása után a 
törzskönyv helyesbítése iránt javaslatot tehessenek.

Erdőügy.
A szombathelyi erdőteliigyelőség vármegyénk erdő­

ségének 1892 ik évi állapotára vonatkozólag a vármegye 
erdészeti albizottságához évi jelentését beterjesztvén, ez 
a közigazgatási bizottság február havi ülésén felolvasta 
tott és tudomását vétetett.

A jelentés alapján vármegyénk erdőügyére vonat­
kozólag közöljük a következőket:

A jelentés első sorban felemlíti, hogy a készítéséhez 
szükséges adatokat úgy szólván kizárólag a beterjesztett 
rendszeres üzemterveknek a helyszínen történt felülvizs­
gálása, nem különben a mintegy 15 erdőrendészeti 
áthágásnak helyszínen való letárgyalása alkalmával 
szerezték, minek folytán a magán erdők részletesebb 
megvizsgálása az erdőfelügyelőség két közegének egyéb 
irányú elfoglaltsága miatt az 1892. év folyamán teljesít­
hető nem volt.

Alapítványi, hitbizományi, valamint egyházi szemé­
lyek és testületek nagyobb kiterjedésű erdőségeiben a 
kezelési és őrzési teendőket az erdőtörvényben előirt 
minősítéssel bíró egyének végezik s minthogy ezen 
erdőket egyúttal magas helyen jóváhagyott s rendszeres és 
kis részben még ideiglenes üzemtervek szerint és ezekkel 
előirt rendelkezéseknek megfelelően kezelik, a kihasznált 
vágás területeket a kellő időben megfele ő szakértelem 
mel és így kielégítő sikerrel is beerdosítettek, a legelte­
tési tilalmakat betartották, ezen erdők állapota teljesen 
kielégítőnek mondható.

A közös erdőtiszt tartására csoportosult kisebb 
erdőbirtokosok erdőségei mintegy fele részben felsőbb 
helyen jóváhagyott rendszeres üzemlerv szerint kezeltet 
uek; igen sok rendszeres üzemterv terjesztetett fel 
jóváhagyás végett úgy, hogy egészben még 141 birtok­
ról készítendő rendszeres üzemterv. Ha ebből levonatik 
azon birtok szám, melyre a külső felvételek 1892-ik 
évben befejeztettek : oly csekély bii tokszám marad 
vissza, hogy ezeknek berendezése ez év folyamán bizton 
remélhető.

Ezen kisebb erdők szakszerű megőrzése céljából 
rendszeresített erdőőri állomások nagyobb része szintén 
betöltetett már s minthogy úgy a kezelési, mint az 
őrzési teendők kellő szorgalommal végeztetnek, a kihasz­
nált területek nagy része beerdősíttetett, a legeltetési 
tilalmak — egyesek kivételével — betartattak, ezen 
erdőkben a javulás most már szembetűnő. 15 ha most 
még a múltban elkövetett hibák és mulasztások nyomai 
nem is enyésztek el teljesen, rövid idő múlva állapotuk 
az állam felügyelet alá tartozó nagyobb birtokosokéval 
hasonló leend.

A magán kézen levő erdők állapotában a megelőző 
évi jelentésben félhozottakkal szemben csak annyiban 
észlelhető változás, amennyiben számos birtokosnál a nem 
feltétlen erdőtalajon álló erdőket részben kiirtották s 
mezőgazdasági művelés alá vonták.

Az erdők nyilvántartásáról vezetett törzsköuyv 
adatainak helyesbítése céljából kívánatos volna ezen 
irtások folytán az erdőállományban beállott apadás ki­
terjedését, ha csak megközelíthető pontossággal is, meg­
állapítani.

Minthogy az erdőfelűgyelőség két közege az éven 
ként átlag mintegy 250—300 üzemtervnek helyszíni 
felülvizsgálását s a háromezer darabot meghaladó egyéb 

) Írásbeli teendőjét sem képes kellő időben elintézni és 
j ennek folytán a magán tulajdonosoknál bekövetkezett

Közegészségügy.
Dr. Háry István tisztb. megyei főorvos a vármegye 

területén január hónapban észlelt közegészségi állapotról 
és egyéb, a közegészségügyet érdeklőkről a következő jelentést 
terjesztette be a közigazgatási bizottság február havi 
üléséhez:

Az időjárás egyáltalán erős fagyokkal, nagyobb 
csapadékokkal zord volt.

A felnőttek közegészségi állapota - dacára a hosszan 
tartó erős hidegek és szelednek — a megye legnagyobb 
részében igen kedvezőnek mondható, amennyiben a 
megbetegedések száma kevés és emellett a légzőszervek 
hurutos és lobos báutalma, úgy szintén a hagymáz, 
izületi csúz lefolyása kedvező volt.

A gyermekek közegészségi állapota nem volt kielégítő, 
sőt majdnem rosznak mondható; mert a légzőszervek 
hurutos és lobos báutalmának nagyobb számban való 
fellépte mellett kanyaró, rubeola, görcsös köhögés, croup 
és dyphteritis a megye nagy részében szórványosan 
mutatkozott s mig dtpliteritis Keszthelyen, Fenéken, B.- 
Füreden, Tihanyban járványszerüleg lépett tel, melv 
községekben megbetegült összesen 39 gyermek, ezek 
közül meggyógyult 23, meghalt 15, gyógykezelés alatt 
maradt egy : addig Sándorházáu és böjtőrön a vörheuy 
uralkodott járványszerüieg s ez utóbbi községekben 
megbetegedett összesen 41 gyermek, akik közül meg 
gyógyult 29, meghalt 8, további gyógykezelés alatt 
maradt 4.

Boncvizsgálat három esetben teljesíttetett és pedig 
mind három esetben rendőri tekintetből. A halál legkó 
zelebbi oka volt egy fulladás, egy véres guta, egy has 
hártyalob.

Külső hullaszemle rendőri tekintetből véghezviteleit 
4. Súlyos sértés bejelentetett 6.

Öngyilkosságot 8 egyén követett el; 4 magát 
fölakasztotta (Vas Mihály sárosdi, Cseuyei Juli pulai, 
Beuke Fereucué esztereguyei, Cziráki Antal uagy-kapor- 
naki);3 magát agyonlőtte (Mild Jenő sümeghi, Szabó 
Péter balatou heuyei és Zsuppán Ferenc bazitai), egy 
(Juhász Jáuosné bahóthi) hasat föl vágta.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak 9 egyén 
esett áldozatává és pedig ezek közül Vernus Anna letc- 
nyei megégett; Heilvogel József tapolezai, Steiner János 
saskai, Böröudi József kilimáni, Nagy István csátordi, 
Matics Katalin szoba lakosi, Menjünk István esztergán 
megfagytak; Krausz József zalaegerszegi széngőz által 
való mérgezés, Molnár György kerka-szent-mihalytai 
pedig létráról leesve, a szenvedett zuzódási sérülés ku 
veikeztében halt el.

Elmezavar csak egy egyénnél észleitetett, aki, mint 
csendes elmebeteg, házi ápolás alatt hagyatott.

Szent-Gróth, 1893. február 14.
A kalendáriom csináló nagyon fukaron bánt velünk 

az idén: csak hat hétre szabta a farsangot. Hat hét.! 
kevés idő a mulatni szerető fiatalságnak, — sok a 
bálozó leányokkal megáldott papáknak.

Hogy a rövid farsang kellőképpen felhasználható 
legyen, egyik bál a másikat érte ; az ember ki sem jött 
a mulatozásokból, a táncból. Itt bál, ott bál, mindenütt 
mulatság és csodák csodája, mindegyik „várakozáson felül 
sikerült.“

Údo mindenekelőtt az üvegcsét óliajtá látni, hogy 
annak volt tartalmáról magának tudomást szerezzen.

De alig rejthető el ijedtségét, a még mindig 
remélő Mimy előtt, midőn annak feliratát olvasá : 
„Morphium muriaticum.“

Vége! . . . Oda minden remény . . .
És titokban letörlé homlokáról a rémület sajtolta 

izzadságot.
Ily adag után okos ember nem gondolhat men­

tésre.
Egy tekintet az áldozat halotthalványságára, 

mélyen lehunyt, sötét gyűrűktől kerített szemeire — 
meggyőzték a többiről.

Azon gondolkodott, mikép adhatná menyasszo­
nyának legtapintatosabban tudtára, hogy itt a halált 
hozó méreg romboló hatása bevégezte működését, midőn 
az ajtó megnyílt s azon Miska karjára támaszkodva 
Honór lépett be.

Mimy az első tekintetre fel sem ismerte volna a 
megtört alakban, a fájdalomtól, nap hevétől, lelki szen­
vedéstől elváltozott vonásokban, e szerény, nyugodt, 
rokonszenves ifjúban az egykor oly délceg, kieicomázott, 
önhittségtől duzzadó Dezsényi hadnagyot, kit e néhány 
hónap, a fájdalom tisztitó tüze, a veszély és halál meg­
szokott látása s Udo nemesitő befolyása, — annyira 
meg tudott változtatni.

Midőn Honór Mimy előtt némán meghajtó magát, 
bámulni látszott valamely rendkivüli hasonlatosságon, 
mely egy pillanatra megdöbbentette őt! —- De már a 
jövő percben felismerte tévedését.

Honór azért jött le szobájából, mert az őt feléb 
resztő Miska utján arról értesült, hogy a ház úrnője ez 
éjjel méreg által vetett véget életének.

Honért e hírre az összefüggés egy rettenetes sej­
telme dermesztette meg s lelkifurdalásoktól űzetve, maga 
jött el, hogy e dologról felvilágosítást szerezzen. Amint 
azonban egy tekintettel az ágyában fekvő mozdulatlan

alakban Lillyre ismert, kezeit szivére szorítva, kétségbe­
esetten lihegő :

„Az Isten szerelméért . .! Mi történt itt “
Udo odament barátjához.
— „Légy erős! Darvass kisasszony morphiumot 

vett, — út nincsen többé segítség !“
_ „Darvass . . . !u — kérdi Honór révedezve. —

„Hisz ez itt menyasszonyom — Lilly, — nem pedig 
Darvass Eulália kisasszony ...!?“

— „De igen, hadnagy ur“ — felel Mimy könnyező 
szemekkel. — „Szegény jó nővérem neve ez, csak 
rövidség kedvéért hívtuk őt Lillynek ... Itt vannak 
hátrahagyott levelei; — az egyikben ön saját Írására 
fog ismerni . . .„

Mintha Honór e szavakra szoborrá változott volna, 
- oly mozdulatlant bámúlt az előtte kitárt „Napló“ 
lapjára . . .

Az erre következő általános hallgatásban csak a 
mindent megfigyelő Miska legény zokogott csendesen, ki 
nem nézhetve szeretett ura fájdalmát, az ágyfüggönyök 
mögé állva, azoknak bársonyába törülte meg könyeit.

— „Ni, ni!“ kiáltja fel egyszerre az asztalón álló 
üvegcsét megpillantva — „Hát ez hogyan került ide ... ? 
Ma már mennyit kerestem!“

Udo egy reménytől megragadtatva, csendesen 
kérdezé a legénytől:

— „Nem emlékszel, — tele volt-e ez az üveg 
morphiummal ?“

— „Azon kezdem ezredorvos ur, jelentem alássan,
hogy nem is volt abban nehány szemernyinél több ebből 
a szerből, mert egyszer ez az ibrik véletlenül le talált 
a földre esni s ami benne volt — — — hát bizony
kiömlött ám belőle.“

Udo örömében magával vonta Miskát a mellék 
szobába, hogy ott szabadabban kivaliathassa. Ez azon 
ban meglehetős kelletlenül követte az orvost, tartva tőle, 

11 hogy egy k s fejbeütéssel fog ez ügy végződni.

Bosszúságára épen Ferenc, az inas, e szobában 
volt porolással elfoglalva. Szörnyen restelte, hogy ez is 
tanúja legyen a bekövetkezendő inquisitiónak.

— „Ugyan legyen olyan szives kedves barátom“ 
mond Ferenchez intézve szavait — „az ezredorvos ur­
nák egy kis jó óbort hozni. Rosszúl érzi magát“

Es midőn az inas nagy készséggel távozott, boszú 
san morogta utána:

— „Cibil pimasz!“
Minden más alkalommal Udo nevetett volna e 

comicus jelenetnek; de mostani izgatottságában fel sem 
tűnt neki. Nem is hallotta.

Egyedül maradván, mindjárt vallatni kezdé Miskát:
— „Azt mondod, nem volt ebben az üvegben 

morphium ?“
— „Jelentem alássan. igenis úgy mondottam.“
— „Kiöntötted, — tudod biztosan?“
— „Az az, hogy — kiöntetődött.“
— „Mely alkalommal?“
— „Alássan kérem ezredorvos úr — oh! igen-igen 

régen volt ám, — talán nem is igaz !“
— „Ne beszélj bolondokat. Felelj röviden s a valót 

mondd meg.“
— „Hátha tudni akarja ezredorvos ur . . . Még a 

táborban a szekrényke tisztogatása alkalmával.“
— „De hisz az üveg nem volt üres — meglátszik 

rajta ?“
— „Kérem alázatosan, ne tessék most már reám 

haragudni. Meggyónom a bü lömet: bizony én azt a 
szerencsétlen ibriket egy kis ártatlan törött fehér cukor­
ral töltöttem meg, minthogy az leginkább hasonlított 
ehhez az átkozott nevű —.izéhez.“

Miska most már nyugodtan elkészült a fejbeütés 
szerinte kimaiadhatlan bekövetkezéséhez, — midőn az 
ajtó feltárult s azon — Ferenc lépett be, tálcán egy 
üveg tokajit és egy billikomot hozva.

Erre már Miskát végkép elfutotta a méreg.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 18P3. én 8 ik számához.
A tudósítónak már vérében van az általa „ékesen“ 

bálról ekkép reterálni, hogy az a „hozzáfűzött 
reményeknek teljesen megtelelt“, vagy hogy „várakozó- 
h0n felül sikerült.“

Minő üres írázis ez, —mintha műn azon feltevéssel 
,,lennénk a bálba, hogy az reményeinknek : jól mulat*

, ltlli, meg ne felelne, vagy ne sikerülne.
()n kétkedik szerkesztő úr? Eugedelmet kérek, ez 

s van — legalább nálunk tizent-Gróton.
Hogy itt minden bál a várakozáson felül szokott 
ni, igazolják a különböző lapoknak küldött refe 
miket pedig mindenkor más más tudósító irt ;

,;x olyan is, ki némi pessimismussal nézte (de nem 
■ verne: eyryik vagy másik bált.
1! nem ;s képzelhető az tizent-Gróton másként. 
I tülekszem rá, hogy a hatvanas években az egész 

m. sőt a szomszédos Vas , Veszprém s tiomogyme- 
I a rali v ifjúsága itt adott magának találkozót a bálokon 

( von mulatságokat rendeztek itt, hogy hirök a hetedik 
,,m- evébe is eljutott. — Hej! sokat mesélhetnének a“Ö.

Korona" nagytermének talai azokról a bűbájos 
, ,.u. „ kékszemű tüzes leánykákról, kik itt mondták

: "/.jvuk választottjának a boldogító „igent“.................
Dl- haliga .... eltértem tulajdonképpeni tárgyam 

u báli reterádától; mert kérem, két csinos menyecs-

gülő derekát, nem éppen vérmes reményeket táplált a 
rendezőség. De hála a szereplők vasszorgalmu törekvé­
sének s a jégkérgétől már már szabadulni kivánó Diává 
türelmességének, a f. hó 11-én megtartott „Liliomti 
eimü vígjáték előadása nagyszámú helybeli és vidéki 
közönség élénk részvétele mellett a várakozáson leiül 
sikerült, ami a rendezőség és a szereplők együttes^ és 
elvitázhatlan érdeme, kik elvállalt szerepüknek1 kitünően 
megfeleltek s a jelen voltak részéről a többszöri tapsvi ­
harban kifejezett megelégedést valójában ki is érde­
melték.

Az előadást követő táncmulatságról mit írjak ? 
Azt, hogy a nagy vendéglő termét oly zsúfolásig meg­
töltötte a táncolok serege, hogy ott valójában még
mozogni is alig lehetett. De azért járták ám a párok

.ni ok határozott hogy

Húszon 
hévvel, mmő

óhajára vállalkoztam arra, 
rom szerkesztő úrnak, hogy a í. hó 12-én az önk. 

;'zAtó- s a jótékony nőegylet javára rendezett bál minő 
,ni, minő kedélyesen folyt le. Hát nem kell ahoz a 

[V mlvességnek non plus ultrája, ha a rendezőség, kik 
.fűkent men derék un emberek, a helybeli tűzoltó 

uat egy íven hívtak meg ? tudtukra adva, hogy 
mtín bál "lesz, tessek eljönni ! ti ei is mentek, kivéve 

Vl[, kik hon maradtak. Továbbá nem-e kedélyes az 
Iván mulatság, hol az ember annyira otthon érzi magát,

. v az első négyes fináléját végig énekeli 
,,égy par táncolta a négyest, de 
. -íkesedéssel, akar csak a csárdást, Csak a pukadó 

• • 11:i*d vetett véget ezen sokak előtt emlékezetes mulat
ságnak. , 0

Ott voltak : Ozv. Antal Jmreue, ozv. Berger
.iánosue, Herényi Jeuőue, Fdlöp Kannáimé, Hatig
Aruadné, Kis József né, Kotlán Józsetné, Krausz Lipótne, 
\ . II Rezsőné, dr. Mizuer Antaiue, Mór Jauosué, Miznei 
;>ávidné, Morgenstern Iguacué, Németh Zsigmoudué,
NVurnán Mónié, Pék Lajosáé, özvegy titeiner Adamné, 
'sövény Lajosné, titeru Ignacné, tichwarcz Beruátne, 
tilnJez Ka r- >ly né, 1 otoia J ózsetue, lavasz lstváune, 
Xatnureczkv Mar ton né, Holy Anna, Kren Janka,
Sfávvarcz .lanka, ^ ínkovies »Juliska, Krausz NIari

tűzzel s igazán. Egyik „Újra“ a másikát követte, 
különösen a csárdásoknál, ti oly jól esett látni itt e 
határszéli községben azt a magyaros kedvet és tüzet, 
mert ezzel csak bizonyosabbakká lettünk abban, amit 
már rég tudtunk, hogy Lóg rád a magyarság kipróbált 
védbástyája.

A lokozódó jókedv s a kölcsönös baratkozás me 
legét csak a feljövő reggeli nap arany sugarai oszlatták 
szét, — a közeli viszontlátásig.

Az egylet jövedelme 86 Irt, melyhez felültizetni 
szívesek voltak : Mozsgai Mari k. a. 3U kr., Gadó Mari 
úrnő 30 kr., Barauasics György ur 30 kr., Neilmger 
Béla ur 30 kr., Muresovics Ferenc ur 50 kr., Láposy 
Béla ur 60 kr., Gadó Mátyás ur 4 frt 30 kr., Mátray

áu

i>:/ i‘H. Tavasz Róza, A utal Krisztina, Kiosz Janka,
Tolnia Hermin stb.

ti elültizettek Harkányi Károly 5 írt, Bolti letel 
.1 ti t, 3. N„ Zathureczky Márton, tiholez Károly 1 írt 
40—1 irt 40 kr., Rezsőífy György, Fülöp Kálmán, 
Vagner Gvilla, Vágiiéi" Jáuos, Bárt János, ti ülöp 

Zsigmond, Piacser János, titein Miklós 1 — 1 frt; Kiss 
. I f I -y x ■ f 011 L- r k ríx7oi,i lm re III) k r.. N. Ni.. N. Nmzset PÚ kr., Kőszegi Imre 5U kr., N. N., N. ai., 

Z guiondné, Neuman Mór, Hitiig Árpád 40 40
wf., N. N. 30 kr., N. N., Krisztinkovieh, N. N., Het­
in ti'erene, Herényi Géza, Varga Károly, titeiner 
Adamné, Sörény Lajos, titeiner Pál, tiioíimau Simon, 
Kóber Janos, Glaser József, Kluger Samuel, Horváth 
Józv : kőszegi Kálmán, Farkas János és Kőszegi József, 
20—20 kr., tichwarcz Bernatué 10 kr.

Legrad, 1893. február 14.
Tekintetes Szerkesztő Ur ! 

timgedje meg, hogy becses lapja hasábjain, 
a horváthatárszéírói — én is beszámolhassak
farsangról.

— innét 
az idei

ugyanis
tánccal

A lég rád i önk. tűzoltó egylet tisztikara 
sok lervezgetés, annál több nehézség után egy 
-gybekötött műkedvelői előadás megtartását határozta el, 

nie Ívnek sikerében, tekintve exponált helyzetünket s az 
unyi kellemetlenséget okozó átkozott Dráva folyó gyen

— „A menykőbe is!“ — kiált fel a tálcát ti'erene 
i-xezei közül indulatosan kiragadva s az asztalra dobva, 
hogy csak úgy csőr rent. — Nagy szamár kend, hogy 
csak egy poharat hozott, mikor látja, hogy ketten 
vagyunk hozzá. — Gyorsan még egyet! In—dúlj!“

Ferenc nagyot bámult, — aztán, mint a ki tudja, 
hogy ilyen fegyver fogható urakkal nem jó ujjat huzni 
— engedelmesen távozott.

Udo Miskát galléránál megragadva, sürgetve kér­
dező :

— „Mernél-e esküdni rá, hogy igaz, amit mon­
dottál ?“

— „Mindenre, a mi szent! — Ha akarja ezredor- 
vos úr, — akár meg is eszem, a mi a földre van kiömöl­
ve — üres üvegestől együtt!“ — Csak hát ütött volna 
már egyszer nyakon, mert iszen megérdemlőm : belátom 
no !“

Údo azonban kiterjeszté karjait s repeső szívvel 
kiáltá :

— „Jer a keblemre — tiu! Áldjon meg az Isten
téged!“

Azzal ott hagyta a bámuló Miskát s a mellékszo 
bába rohant.

Az épen belépő s poharakat hozó Ferenc pedig 
látta hogy Miska a drága borból töltöget magának tele 
pohárral.

_ Hát maga mit mivel?“ kérdi e merészséget 
in£g sem hagyhatva szó nélkül a tisztesség tudó liberiás
veterán.

_ Dj hát no : bruderschaftot akarok kenddel
inni, kedves ti'erene bácsi, azét t csak ide azzal a 
másik edény nyel . . .!

— Servu« brúder!“ — hangzek a teremben 
vidáman s” a két új barát egymás nyakaba borult.

I Vege köv.)

Béla ur íO kr., Herczer Mór ur 30 kr., tialamon isivé 
ur 80 kr., Zsubics György ur 20 kr., Mihovilics István 
ur 20 kr., Koprovies Antalne úrnő 20 kr., Andrások 
József ur 20 kr., Zausch Lipót ur 30 kr., iíj. Zsubics 
István ur 20 kr., Goldschmied ti'ülöp ur 50 ki., lakács 
Antal ur 4 frt, Kotin Károly ur, Kosenield tilde ur, 
Lőcke Lajos ur (Alsó-Domboru) 50—50 kr., Gadó 
Lajos ur (Alsó-Domboru) 30 ki., Paskecz M. ur (Buda­
pest) 1 frt 30 kr., Lisziak Lajos káplán ur (Bisztra) 1 
frt. összesen 17 frt 80 kr.

Amidőn levelem szives közléséért köszönetét 
mondanék, maradok a tek. szerkesztő urunk

őszinte tisztelője :
Veritas.

Helyi, megyei és Kegyes ihm.
Tisztelyes a bibornok hercegprímásnál. Az ország 

legfőbb papja, Vaszary Kolos bíboros hercegprímás, 
szülővárosának, Keszthelynek küldöttségét, mely idősb. 
Reischl Vencel vbiró, dr. Dunszt tierenc apat, dr. Buráuy 
Gergely tőgymnasiumi igazgató, Pakor Adorján iskolaszeki 
elnök, Takacs Imre főbíró, Leuard Ernő városi ügyész, 
Huffman tioina ügyvéd, Beck tiáudor takarékpénztári 
igazgató, Ullinanu Vencel v. pénztáros, Puly János v. 
tanácsos, Csirke Iván v. jegyzőből állott, múlt vasárnap, 
f. hó 12 én déli 12 órakor fogadta budavári palotájában. 
A küldöttséget a palotában Lóskay Jeromos jószagigaz 
gató és Kohl Medard titkár fogadta. A küldöttség tagjai 
elhelyezkedvén a fogadó-terem ben, megnyíltak a uiedék 
terem ajtai s harsány éljenzés között kilépett onnan a 
bíboros hercegprímás teljes tábornoki díszben. Dr. Dunszt 
Ferenc apátplebános szép üdvözlő beszédjére a herceg- 
prímás az érzelemtől eltogódva, alig birt szóhoz jutni, 
majd a legmelegebb hangon köszönte meg szülővárosa 
üdvözlését ti kijelenté, hogy oly melegen ragaszkodik 
szülővárosa és annak lakóihoz, mint a jó gyermek any 
jához; majd aztán édes öröm érzettel a küldöttség 
minden egyes tagját a szeretet ieggyeugédebb jeleivel 
halmozta el. A bíboros főpap ezután cerelet tat Lőtt és 
mindenkivel a legszivély cseh ben társalkodóit. Délután 2 
órakor a szolga személyzet jelentette, hogy az ebéd 
tálalva van. Ezen, a küldöttség tiszteletére adott prímást 
ebéden, a házigazdán és a küldöttség tagjain kívül 
Csernoch kanonok, Lóskay jószágkormányzó, Francsics 
N. orsz. képviselő, dr. Kohl titkár és Vaszary M. halai 
festő vettek részt. A hercegprímás szülővárosa ősz váios 
biráját, id. Reischl Vencelt abban a kitüntetésben része­
sítette, hogy az asztalnál jobbjára ültette, balról dr. Dunszt 
ti'erene apát ült. Kbéd felett a hercegprímás szülővárosa 
lakosainak jólétéért és boldogságáért emelte poharát, a 
jelenlevők pedig a prímást éltették. A küldöttség tagjai 
d. u. 5 óra után hagyták el a hercegprímást palotát.

A hercegprímás üdvözlése. A keszthelyi jótékony 
nőegylet és a keszthelyi ipartestület Vaszary Kolos 
hercegpirmást, mint Keszthely város nagy szülöttjét, 
bibornokká történt kineveztetése alkalmából feliratilag 
üdvözölték.

Nyílt levél. Dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos
és tanfelügyelő a „Muraköz“^ szerkesztőségéhez a követ­
kező nyílt levelet intézte: Tekintetes tizerkesztő Ur! 
Becses lapja 1892. évi 7-ik számában közzétettem el 
számolásomat a magyar nyelv szakszerű oktatásában és 
annak elsajátításában jeleskedő muraközi tanítóig és 
tanulók 1890—91. évi, hatodik megjutalmazásáról. Ezen 
alkalomból az 1891—92. tanévi hetedik megjutalmazá- 
sára következő összegek maradtak nyilvántartásban: 
1. Zalavármegye nemesi pénztára választmányának évi 
adománya 120 frt, 2. Az „Első magyar általános bizto­
sító társaság“ ötödik befizetése 300 Irt, 3. Az időszaki 
kamat 7 Irt 20 kr. Összesen 427 írt 20 kr. A) A nemesi 
választmány 120 írt adományából megjutalmaztattak : 
Csiszár József, perlaki áll. isk. tanító 30 frt, Damtz 
tiándorné, stridói áll. isk. tanítónő, 30 írt, Csizsek 
Károly, gumiliczai isk tanító 30 frt, Vugrincsics Ferenc 
második hegykerületi áll. isk. tanító 30 Irt. Összes. 
120 írt. B) A többi 307 Irt 20 krból: Luttár Miklós 
gánicsai tanító 40 írt, Polesinszky Emil légrádi r. k. 
lauitó 30 írt, Bencsák tiztana Cxsáktornyai közs. isk. 
tanítónő 30 frt. A muraközi iskolák növendékei közül : 
Csáktornyái községi elemi iskola 16 frt, draskoveczi 
r. k. iskola 8 Irt, diává-vásárhelyi r. k. iskola 8 frt, 
hodosáni áll. isk. 12 frt, kottoii r. k. isk. 8 Irt, máso­
dik hegy kér. áll. isk. 8 Irt, mura-csányi r. k. isk. 8 
frt, mura vidi r. k. isk. 8 frt, negyedik hegy kerületi 
áll. isk. 8 frt, perlaki áll. isk. 16 írt, ráezkanizsai áll.

isk. 8 frt, stridói áll. isk. 16 Irt, tót-szent-mártó ni r. 
k. isk. 8 frt, tüske-szent- gyorgyi r. k. isk. 8 irt, zrmyi- 
falvai áll. isk. 8 írt, képezdei gyakorim isk. 3 íit-U 
kr. A vend vidéki isk. növendékei közül: Pagonyai i. 
k. isk. 8 irt, beliatmczi r. k. isk. 8 Irt, cserencsóczi í. 
k. isk. 8 irt, deklezsun r. k. isk. 4 irt, gánicsai all. 
isk. 8 irt, izsakóezi r. k. isk. 4 frt, közép biszlnczei r. 
k. isk. 8 frt, turmsesai r. k. isk. 8 irt, összesen 30< 
frt 20 kr. Kiosztatott tehát ezen hetedik alkalomból 
összesen 427 irt 20 kr. Ekkép a „Muraköz“ 1680. cvt 
43, 1888. évi 8, 1889. évi 7, i89ü. évi 4. es o., 18.1. 
évi 7 és 18, 1892. évi 7 és 1893. évi mai számában 
közzétett nyilvános elszámolások szerint hét megjutal 
mazás alkalmából kiosztatott összesen üaromezernyok­
száz hetvennégy toriul húsz krajcár. Dugonics a, 
Hirse hier Miksa, Kay ser Lajos, Kuczetk Mátyás, Kostyai 
Ferenc, tizabó Imre, Vrantsits Károly, Ziegler Kálmán 
miniszteri iskolalátogató, gondnoksági es iskolaszeki 
elnök uraknak a kiosztás alkalmából tanúsított buzgó 
fáradozásukért, t. tizerkesztő Urnák pedig a megfelelő 
okmányokkal felszerelt jelen számadások közzétételéért 
iegbensőbb köszön elemet fejezem ki.

Eljegyzés. Szalay László sümegié kir. járás bíró - 
sági albiro tiümeghen eljegyezte Mo/zer Ilona kisasz 
szouyt, Mojzer Jozset kedves leányát.

A puiyari es kozepaereskeueimi iskuiai tanútok 
hangversenye. A zaía-egerszegi púig. és közepkereske- 
dtílmi iskolák hangverseny nyel összekötött táncestélye 
egyike volt az idei farsang kitünően sikerült ímiiaisa 
gaiuak. Az itjuság a tavad siker után az idén minden 
számot a sajat erőiből állított elő. A teitikáruk élem»., 
tiszta, erőteljes előadása a kételkedőket :s meglepte ; a 
zenés részek, különösen Erdusi Antal hegedű ja téka, zajos
tetszést arattak s közkívánatra 
illetőleg ismételniük a 
is derekül megállották

meg kellett toidauiuk,
ítűzött darabokat. A szavalok 
helyüket. Ezen szép erkölcsi 

siker elérésében elismerést érdemeinek önzetlen iaiado- 
nasukért Baján ti'., de különösen ti ridrich István íauiió 
urak, kik az énekek betanításával osztoztak a sikerben. 
Az egész mulatságot az az igaz: jókedv jellemezte, mely 
bizony oly ritka mar a un inula to termeink ben \ s ez 
tartott a késő reggeli órákig. Az első négyest 40 par 
táncolta. Horváth Jóska zenekara is kitett magúéi t, 
nem igen kellett unszolni a játékra j k ülőn ben kitűnő 
prímása, mint jeles mester is bebizonyította a tehetsé­
gét, mert az ifjúság zenekara az ő vezetese alatt hódí­
totta meg a közönségét. A hangverseny jövedelme 
jegyekből 139 írt 80 kr., íeluitizeiesekbol 28 tre 50 kr., 
összesen 168 írt 30 Kr. Kiadas volt 9u írt 64 Kr., tiszta 
bevétel 72 frt 66 kr. ti'eiuitizettek : tikuulits Imre es 
Kummer Gyula urak 5—O Irtot, tielimiüt József, Nemeth 
Gabor (Csacs), Marton Lajos (Z.-Lövoj, Breisach ti. 
urak 2—2 irtot, ozv. idi'dos Gezauu ouagysága es i>aje« 
Vmee ur 1 frt 50—1 írt oO krt, Rosenberg Henriette 
őngys., t angier Mihály, Horvath • M., Grauer Géza, 
tiehütz Frigyes urak 1 — 1 Irtot, mélts. ti vasú ts Benő, 
Csertáu Karoly, tiauits tiándor, dr. Halász Miksa, Grauer 
Béla urak 50—50 krt. ti'ogadjak e helyen is köszöne- 
tüuket.

Jelmezes bal. A nagy-kanizsai korcsolyázó egye­
sület, az ottani „Polgári Egylet" nagytermébeu pompá­
san sikerült jelmezes bált ieudezeti társaiig utolsó nap 
ján : hushagyókedden. Erre az alkalomra a balreudezok 
a budapesti operaszínháztól hozattak le uiszleteket és 4 
dekoratőrt, kik a bah termet átalakították egy három 
árbocos hadihajóvá. A rendezőség ugyanis abból a töl 
tevésből indult ki, hogy az éj»zaksai'Ki expedition levő 
„Halifax“ háromárbocos hadihajó, a váratlanul beállott 
szigorú tél miatt Grönland közelében fennakadt s a 
hajó (tisztikara, hogy a hosszas quarantame i egy kissé 
kellemessé tegye, hushagyókeddre egy mternatioualis 
mulatságot rendezett, melyre meghívta a contineus ősz 
szes nemzeteit és népeit. A terem valóban gyönyörűen 
volt díszítve. Közepén nyúlt löl a hatalmas nagy árboc,

n. a
egyike

az árbockosarakkal. Keleti és nyugati sarka 
tok előtt állottak a kis árbocok. A karzatok 
képezte a kapitány híd j At, másika pedig a kormányo­
sét. Az oldalkarzatok jelezték a lödelzetet. Az árboc- 
köteleken a föld minden nemzetének lobogói lengtek 
miniatűr kiadásban. A terem ialazatat éj szak sarok vidéki 
tájképek ékesítették vászonra festve j ezek fölött megint 
a különböző nemzetek címerei csüngtek. A termet csil­
lárok világították. A nagy árboc oldalán volt két levél 
szekrényke. Hojív ezek üresen ne maradjanak, ötkral
cáros alkalmi levelezőlapokat is árulgattak. Ki ki vehetett 
azokból és Írhatott tetszése szerint a jelen voltak vala 
melyikének. Mindezt nagyon érdekessé tette a jelmezes- 
télyt, mely igazán fényes látogatottságnak örvendett. A 
vendégsereg (a jelmezesek) bevonulása féltizkor történi. 
Elől jöttek a matrózok Unger UIlmáim Elek vezetése 
mellett: Tóth Kamilla és Mariska, Mi kos Hedvig és 
Melanie, Altstädter Melanie, ti'riedl Erna, Clement 
Hermanne, Hertelendy Ilma, Unger Uilinaim tihekné, 
isti Alvin, Weisseuböck Irma, Csizmadia Vilma. dr. 
Tuboly Gyuláné, ti'orintos Eugenia, Bolus l'erka, Rosen 
teld József, Deutsch Arthur és Herman, Beins László. 
— Ezeket követte vakító villamos tényt árasztó éjszak 
csillaga : gelsei Gutman Vilmosné kíséretében voltak 
Perhács Miksa és Belus Lajos vadászok. Azután követ­
keztek : Clement Lipótné (orosz nő), titeru tiándorné 
(éjszaksarki csillag), ti'iseher Elvira (törüknő), dr. Hauser 
Jánosné (német huszár), Rosenberg Emmy (orosz nő), 
Weisz Karolin (tiroli nő), Weisz Nma (svéd női, 
Pieheisz Gusztávné (lengyel nemesuő), Pollák tizabina 
(francia nő), Grünhut Alfred né (francia fantasie-jel mezben, 
ti'ischel Jozetin (spauyolnő;, Rosenberg Richard né, Veiser 
Józsefné, Grünhut Henrik né és Baehrach Ide (hópslvhek 
dr. Villányi Henrik né (jégmadár), Boron kay ti'rauciska 
és Goldstein Emilia (postillioiiok), Moldauer Etelka 
(Pettauról cigány nő), Kartcsmaroff Ida (Amor), Weiss 
Berta (amateurfényképész), Prager Béláné. (skót nő), 
Ungár Olga (elzászi nő). Frank Berta (magyar paraszt- 
nő), ti'reund Lujza (tiroli nő), Goldschmied Klára (paraszt 
leány), dr. Rotschild tiainuué (japán nő), ti'ülöp Kázmér- 
né (bánti-hunyadi menyecske), Komíósy Kálmán né
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1893. éri 8 ik számához.
A tudósítónak már vérében van az általa „ékesen“ 

|(,ut bálról ekkép referálni, hogy az a „hozzáfűzött 
[■eméiiveknek teljesen megtelek“, vagy hogy „várakozás 
s0I1 felül sikerült.“

Minő üres frázis ez, — mintha nem azon feltevéssel 
• lennénk a balba, hogy az reményeinknek : jól mulat- 
j atDi, meg ne felelne, vagy ne sikerülne.

Ön kétkedik szerkesztő úr? Eugedelmet kérek, ez 
v van — legalább nálunk Szeut-Gróton.

ry itt minden bál a várakozáson leiül szokott
•rul

k, miket pedig
ük olyan is, ki

véíril? egy 1 k
81)►e nem ;s kéj

vagy másik bált.
lelhető az Szent-Gr ró ton másként, 

uilekszem rá, hogy a hatvanas években az egész 
iK rVV_ sőt a szomszédos Vas , Veszprém s Somogyme- 
v, ,,auv ifjúsága itt adott magának találkozót a bálokon 
‘. .,n mulatságokat rendeztek itt, hogy hirök a hetedik 

. '; . vébe is eljutott. — Hej! sokat mesélhetnének a 
Korona" nagytermének talai azokról a bűbájos 

. kékszemű ‘tüzes leánykákról, kik itt mondták
"szivük választottjának a boldogító „igent“.................

De haliga .... eltértem tulajdonképpeni tárgyam 
a báb relerádától; mert kérem, két csinos menyecs­

ke határozott óhajára vállalkoztam arra, hogy 
. _irom szerkesztő urnák, hogy a 1. hó 12-én az öuk. 

i tó- s a jótékony nőegylet javára rendezett bál minő 
■íi in mo kedélyesen folyt le. Hat nem keli ahoz a 

: élv ességnek non plus ultrája, ha a rendezőség, kik 
■\ ebként' Den derék un emberek, a helybeli tűzoltó 

>kat egv íveli hívták meg? tudtukva adva, hogy 
,'J éu bál lesz, tessék eljönni! 6 el is mentek, kivéve 

kát, kik hon maradtak. Továbbá nem-e kedélyes az 
I au mulatság, hol az ember annyira otthon éizi magát, 
Tv az első négyes fináléját végig énekeli. — Húszon 
_V pár táncolta a négyest, de anno hévvel, minő 
ixesedéssel, akar csak a csárdást, Csak a pirkadó 

■ 1. vetett véget ezen sokak előtt emlékezetes mulat
ságnak.

Ott voltak : Uzv. Antal Jmreue, özv. Berger 
.nm-isue, Berényi Jeuőué, Fülöp Kalmáimé, Untig 
Aruadné, Kis Józsefi)é, Kőbán Józseíné, Krausz Lipótne, 
a! u líezsőné, dr. Mizuer Antalue, Mór Jauosné, Mizner 
Dávidné, Morgenstern Ignacué, Németh Zsiginoudué, 
Neu man Mérné, Fék Lajosné, özvegy Steiner Adamué,
- . v Lajosné, Stern lgnacné, Schwarez Beruátné,

, ■/. Kar »ly né, i otola Józselué, lavasz Istváuue, 
Zathureczky Martotmé, Holy Anna, Kren Janka, 

svarcz Janka, Vinkovics Juliska, Krausz Mari s 
ifrz Ja. Tavasz Kóza, Antal Krisztina, Klosz Janka, 
fotola Hermiu stb.

Felüllizeu*‘k Harkányi Károly ö Irt, Both Pétéi 
■> trt. N., Zathureczky Márton, Sholcz Károly 1 írt 
4U—1 Irt 4U kr., Kezsőífy György, Fülöp Kálmán, 
\ a^ner Gyula, V ágii er János, Bari János, Fülöp 

Zsigmoiul, Frácser Janos, Stem Miklós 1 1 trt 5 Kisa
József 9U kr., Kőszegi Imre ÖU kr., N. N., N. N1., 
N'-muth Xsigmoüdné, Neuman Mór, Hittig Árpád 4U 40 

. N N ÖU kr., N. N., Kriszlmkovieh, N. N., Hel­
ler Ferenc, Berényi Géza, Varga Károly, Steiner 
Au ám né, Sörény Lajos, Steiner Fal, Hoffman Simon, 
Köbér János, Glaser József, Kluger Sámuel, Horváth 
József Kőszegi Kálmán, Farkas János és Kőszegi József, 
2V—-0 kr., Schwarcz Bernatué 10 kr.

o-ülő derekát, nem éppen vérmes reményeket táplált a 
reudezőség. De hála a szereplők vasszorgalmu törekvé­
sének s a jégkérgétől már már szabadulni kívánó Diává 
türelnaességének, a t. hó 1 1-én megtartott „Liliomh 
című vígjáték előadása nagyszámú helybeli és vidéki 
közönség élénk részvétele mellett a várakozáson télül 
sikerült, ami a rendezőség és a szereplők együttes és 
elvitázhatlan érdeme, kik elvállalt szerepüknek kitünően 
megfeleltek s a jelen voltak részéről a többszöri tapsvi ­
harban kifejezett megelégedést valójában ki is érde­
melték.

Az előadást követő táncmulatságról mit írjak ?
Azt, hogy a nagy vendéglő termét oly zsúfolásig meg­
töltötte a táncolok serege, hogy ott valójában még 
mozogni is alig lehetett. De azért járták ám a párok 
tűzzel s igazán. Fgyik „Újra“ a másikát követte, 
különösen a csárdásoknál. 8 oly jól esett látni itt e 
határszéli községben azt a magyaros kedvet és tüzet, 
mert ezzel csak bizonyosabbakká lettünk abban, amit 
már rég tudtunk, hogy Légrád a magyarság kipróbált 
védbástyája.

A tokozódó jókedv s a kölcsönös barátkozás me 
legét csak a teljövő reggeli nap arany sugarai oszlatták
szét, — a közeli viszontlátásig.

Leg rád, 1893. február 14.
Tekintetes Szerkesztő Ur !

Engedje meg, hogy becses lapja hasábjain, — innét 
i hói vathatarszélröl — én is beszámolhassak az idei
farsangról.

Á lég vádi öuk. tűzoltó egylet tisztikara ugyanis 
>k tervezgetés, annál több nehézség után egy tánccal 
uybekötött műkedvelői előadás megtartását határozta el, 

• nedvnek sikerében, tekintve exponált helyzetünket s az 
.nnyi kellemetlenséget okozó átkozott Dráva folyó gyen

sak egy poharat 
vagyunk hozzá.

— „A menykőbe is!“ — kiált fel a tálcát Ferenc 
<ezei közül indulatosan kiragadva s az asztalra dobva, 
tőgy csak úgy csőr rent. — Nagy szamár kend, hogy

íozott, mikor látja, hogy ketten 
Gyorsan még egyet! In—dúlj!“ 

Ferenc nagyot bámult, — aztán, mint a ki tudja, 
hogy ilyen légyverfogható urakkal nem jó ujjat húzni 
— engedelmesen távozott.

Udo Miskát galléráuál megragadva, sürgetve kér­
dezd :

— „Mernél-e esküdni rá, hogy igaz, amit mon­
dottál ?“

— „Mindenre, a mi szent! — Ha akarja ezredor- 
vos úr, — akár meg is eszem, a mi a földre van kiömöl­
ve — üres üvegestől együtt!“ — Csak hát ütött volna 
már egyszer nyakon, mert iszen megérdemlem : belátom 
no !“

Údo azonban kiterjesztő karjait s repeső szívvel 
kiáltá:

— „Jer a keblemre — fiú! Áldjon meg az Isten
téged!“

Azzal ott hagyta a bámuló Miskát s a mellékszo 
bába rohant.

Az épen belépő s poharakat hozó Ferenc pedig 
látta, hogy Miska a drága borból töltöget magának tele 
pohárral.

„Hát maga mit mivel?“ kérdi e merészséget 
még sem hagyhatva szó nélkül a tisztesség tudó liberiás 
veterán.

_ Kj hát no : bruderschaftot akarok kenddel
inni, kedves Ferenc bácsi, —- azért csak ide azzal a 
másik edénvnycl . . .!

— Servus brúder!“ — bangzek a teremben 
vidáman s” a két új barát egymás nyakaba borult.

(Vege küv.)

áll. 
i r.

összesen 501

Az egylet jövedelme 86 trt, melyhez felüllizetni ' 
szívesek voltak : Mozsgaí Mari k. a. 50 kr., Gadó Mart ; 
úrnő 50 kr., Barauasics György ur 50 kr., Net linger 1
Béla ur 50 kr., Murcsovics Ferenc ur 50 kr., Láposy :
Béla ur 60 kr., Gadó Mátyás ur 4 frt 50 kr., Mátray j
Béla ur i0 kr., Flerczer Mór ur 30 kr., Salamon István !
ur 80 kr., Zsubies György ur 20 kr., Mihovilics István j 
ur 20 kr., Koprovics Au tahié úrnő 20 kr., Andrások ! 
József ur 20 kr., Zausch Lipót ur 30 kr., lij. Zsubies 
István ur 20 kr., Goldschmied Fülöp ur 50 ki., Takács 
Antal ur 4 frt, Kőim Károly ur, Kosenteld Fide ur, 
Lőcke Lajos ur (Alsó-Domboru) 50—50 kr., Gadó 
Lajos ur (Alsó-Domboru) 30 kr., Faskeez M. ur (Buda­
pest) 1 frt 30 kr., Lisziak Lajos káplán ur (Bisztra) 1 
frt. összesen 17 frt 80 kr.

Amidőn levelem szives közléséért köszönetét 
mondanék, maradok a tek. szerkesztő urnák

őszinte tisztelője :
Veritas.

Helyi, megyei és tegyes iiM.
Tisztelgés a bibornok herceyprimasnal. Az ország 

legfőbb papja, Vaszary Kolos bíboros hercegprímás, 
szülővárosának, Keszthelynek küldöttségét, mely idősb. 
Keischl Vencel vbiró, dr, Dunszt Ferenc apat, dr. Bárány 
Gergely tőgymnasiumi igazgató, Fakor Adorján ískolaszeki 
elnök, Takacs Imre főbíró, Leuard Ernő városi ügyész, 
Hoffman Soma ügyvéd, Beck Sándor takarékpénztári 
igazgató, Ullmanu Vencel v. pénztáros, IJuly Janos v. 
tanácsos, Csirke Iván v. jegyzőből állott, múlt vasárnap, 
t. hó 12 én déli 12 órakor togadta budavári palotájában. 
A küldöttséget a palotában Loskay Jeromos jószágigaz 
gató és Kohl Medard titkár fogadta. A küldöttség tagjai 
elhelyezkedvén a fogadó-terem ben, megnyíltak a rnedék 
terem ajtai s harsány éljenzés között kilépett onnan a 
bíboros hercegprímás teljes biboruoki díszben. Dr. Dunszt 
Ferenc apátplebános szép üdvözlő beszédjére a herceg- 
prímás az érzelemtől el fogód va, alig Lírt szóhoz jutni, 
majd a legmelegebb hangon köszönte meg szülővárosa 
üdvözlését s kijelenté, hogy oly melegen ragaszkodik 
szülővárosa és annak lakóiboz, mint a jó gyermek any 
jához; majd aztán édes öröm érzettel a küldöttség 
minden egyes tagját a szeretet ieggyengédebb jeleivel 
halmozta el. A bíboros tőpap ezután cerclet tartott és 
mindenkivel a legszivélyesebben társalkodóit. Délután 2 
órakor a szolga személyzet jelentette, hogy az ebéd 
tálalva van. Ezen, a küldöttség tiszteletére adott prímást 
ebéden, a házigazdán és a küldöttség tagjain kivid 
Csernoch kanonok, Lóskay jószágkormányzó, Francsics 
N. orsz. képviselő, dr. Kohl titkár és Vaszary M. fiatal 
lesto vettek részt. A hercegprímás szülővárosa ősz város 
biráját, id. Keischl Vencelt abban a kitüntetésben része­
sítette, hogy az asztalnál jobbjára ültette, balról dr. Dunszt 
FTrene apát ült. Fibéd felett a hercegprímás szülővárosa 
lakosainak jólétéért és boldogságáért emelte poharát, a 
jelenlevők pedig a prímást éltették. A küldöttség tagjai 
d. u. 5 óra után hagyták el a hercegprimási palotát.

A hercegprímás üdvözlése. A keszthelyi jótékony 
nőegylet és a keszthelyi ipartestület Vaszary Kolos 
hercegoirraást, mint Keszthely város nagy szülöttjét, 
tábornokká történt kineveztetése alkalmából íeliratilag 
üdvözölték.

Nyjlt levél. Dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos 
és tanfelügyelő a „Muraköz“ szerkesztőségéhez a követ­
kező nyílt levelet intézte: Tekintetes Szerkesztő Ur! 
Becses lapja 1892. évi 7-ik számában közzétettem el 
számolásomat a magyar nyelv szakszerű oktatásában és 
annak elsajátításában jeleskedő muraközi tanítók és 
tanulók 1890—91. évi, hatodik megjutalmazásáról. Ezen 
alkalomból az 1891—92. tanévi hetedik megjutaimazá- 
sára következő összegek maradtak nyilvántartásban: 
1. Zalavármegye nemesi pénztára választmányának évi 
adománya 120 frt, 2. Az „Első magyar általános bizto­
sító társaság“ ötödik befizetése 300 trt, 3. Az időszaki 
kamat 7 írt 20 kr. Összesen 427 írt 20 kr. A) A nemesi 
választmány 120 frt adományából megjutalmaztattak : 
Csiszár József, perlaki áll. isk. tanító 30 írt, Damtz 
Sándorné, stridói áll. isk. tanítónő, 30 frt, Csizsek 
Károly, gumiliczai isk tanitó 30 frt, Vugrincsics Ferenc 
második hegykerületi áll. isk. tanitó 30 írt. Összese . 
120 frt. B) A többi 307 frt 20 krból: Luttár Miklós 
gánicsai tanító 40 frt, Folesinszky Emil légrádi r. k. 
tanitó 30 írt, Bencsák Sztana Csáktornyái közs. isk. 
tanítónő 30 frt. A muraközi iskolák növendékei közül : 
Csáktornyái községi elemi iskola 16 Irt, draskoveczi 
r. k. iskola 8 Irt, dráva-vásárhelyi r. k. iskola 8 trt, 
hodosáni áll. isk. 12 frt, kottori r. k. isk. 8 Irt, máso 
dik hegy kér. áll. isk. ti trt, mura-csányi r. k. isk. 8 
trt, mura vidi r. k. isk. 8 frt, negyedik hegy kerületi 
áll. isk. 8 frt, perlaki áll. isk. 16 frt, ráczkauizsai áll.

isk. 8 frt, stridói áll. isk. 16 trt, tót-szent-mártom r. 
k. isk. 8 frt, tüske-szent- györgyi r. k. isk. 8 irt, zrínyi- 
falvai áll. isk. 8 írt, képezdei gyakoriul isk. d n 1 -v 
kr. A vendvidéki isk. növendékei közül: bagonyai r. 
k. isk. 8 frt, bclíatioczi r. k. isk. 8 frt, cserencsóczi r.
k. isk. 8 irt, deklezsim r. k. isk. 4 Irt, ........ 001
isk. 8 trt, izsakóczi r. k. isk. 4 frt, közé 
k. isk. 8 frt, turpiscsai r. k. isk. 8 frt, 
frt 20 kr. Kiosztatott tehát ezen hetedik alkalomból 
összesen 427 frt 20 kr. Ekkép a „Muraköz" 1Ö86. ev' 
43 1888. évi 8, 1889. évi 7, 189u. évi 4. es O., 1891. 
évi 7 és 18, 1892. évi 7 és 1893. évi mai számában 
közzétett nyilvános elszámolások szerint hét meg jutái 
mazás alkalmából kiosztatott összesen haromezeruyolc- 
száz hetvennégy toriul busz krajcár. Dugonics a , 
Hirschler Miksa, Kayser Lajos, Koczeth Mátyás, Kostyal 
Ferenc, Szabó Imre, Vrantsits Károly, Ziegler Kalman 
miniszteri iskolalátogató, gondnoksági és ískolaszeki 
elnök uraknak a kiosztás alkalmából tanúsított buzgó 
fáradozásukért, t. Szerkesztő Urnák pedig a megtelelő 
okmányokkal felszerelt jelen számadásuk h Ozzététeieéi t 
legbousőbb köszönetéinél fejezem ki."

Eljegyzés, tózalay László süuieghi uir. járás bíró­
sági albiró Sümegben eljegyezte Mojzer Ilona kisasz 
szunyt, Mojzer Jozset kedves leányát.

A pultján es kozeptereskeubirm iskolai tanulok 
hangversenye. A zala-egerszegi púig. és közepkereske- 
dtíhui iskolák hangverseny nyel összekötött táncestéivé 
egyike volt az idei farsang Ruünőeu sikerült inuialsa 
gauiak. Az ifjúság a távali siker után az idén minden 
számot a saját erőiből állított elő. A leihKai ux eleim, 
tiszta, erőteljes előadása a kételkedőket :s meglepte ; a 
zenés részek, különösen Erdőst Antal hegedűjateka, zajos 
tetszést arattak s közkívánatra meg kellett toldatunk, 
illetőleg ismételniük a kitűzött darabokat. A szavalok 
is derekül megállották helyüket. Ezen szép erkölcsi 
siker elérésében elismerést érdemeinek önzetlen laiado- 
násukért Baján F., de különösen FndricU István tanító 
urak, kik az enekek betanításával osztoztak a siketben. 
Az egész mulatságot az az igazi jókedv jellemezte, mely 
bizony oly ritka mar a mi muiatotermeinkben ; s ez 
tartott a késő reggeli órákig. Az első négyest 40 par 
táncolta. Horváth Jóska zenekara is kitett magáért; 
nem igen kellett unszolni a játékra ; különben kitűnő 
prímása, mint jeles mester is bebizonyította a tehetsé­
gét, mert az ifjúság zenekara az ő vezetése alatt hódí­
totta meg a közönségét. A hangverseny jövödelme 
jegyekből 139 Irt 80 kr., leludizeiesekbol 28 irt 50 kr., 
összesen 168 Irt 30 kr. Kiadas volt 95 b t 64 kr., tiszta 
bevetei 72 Irt 66 kr. F eiudizettek : Sauohts Imre es 
Kummer Gyula urak 5—O Irtot, SctimiUt Jozset, Nemeid 
Gauor (Csacsj, Marton Lajos (Z.-Eövo), Lieisach 8. 
urak 2—2 htot, özv. Erdős Géza ne uuagysaga es Bajer
Vince ur 1 írt 50—1 trt 50 kit, Kosenberg Heunelte

ongys. F’angler

I i

Horváth • M., Grauer Géza, 
Schütz Frigyes urak 1 — 1 irtot, mélts. Svastits Benő, 
Cser tán Károly, Samts Sándor, dr. Halász Miksa, Grauer 
Béla urak 50—50 krt. Fogadják e helyen is kuszöne- 
túuket.

Jelmezes bal. A nagy-kanizsai korcsolyázó egye­
sület, az ottani „Bolgárt Egylet" nagytermében pompá­
san sikerült jelmezes bált leuúezett latsaiig utolsó nap 
ján : hushagyókedden. Erre az alkalomra a balrendezok 
a budapesti operaszínháztól hozattak le díszleteket és 4 
dekoratőrt, kik a ball termet átalakítottak egy három 
árbocos hadihajóvá. A reudezőség ugyanis abból a löl 
tevésből indult ki, hogy az éjszaksarki expedition levő 
„Halilax“ hárouiárbucos hadihajó, a váratlanul beállott 
szigorú tél miatt Grönland közelében fennakadt s a 
hajó tisztikara, hogy a hosszas quarauiame t egy kissé 
kellemessé tegye, hushagyókeddre egy miernatioualis 
mulatságot rendezett, melyre meghívta a contmeus ősz 
szes nemzeteit és népeit. A terem valóban gyönyörűen 
volt díszítve. Közepén nyúlt töl a hatalmas nagy árboc, 
az árbockosarakkal. Keleti és nyugati sarkait, a karza­
tok előtt állottak a kis árbocok. A karzatok egyike 
képezte a kapitány hidját, másika pedig a kormányo­
sét. Az oldalkarzatok jelezték a lóielzetet. Az árboc­
köteleken a föld minden nemzetének lobogói lengtek 
miniatűr kiadásban. A terem falazatát éjszaksarok vidéki 
tájképek ékesítették vászonra testve; ezek fölött megint 
a különböző nemzetek címerei csüngtek. A termet csil­
lárok világították. A nagy árboc oldalán volt két levél 
szekrényke. Hogy ezek üresen ne maradjanak, ütkraj 
cáros alkalmi levelezőlapokat is áruigatiak. Ki kivehetett 
azokból és Írhatott tetszése szerint a jelenvoltak vala 
melyikének. Mindezt nagyon érdekessé tette a jelmezes- 
télyt, mely igazán fényes látogatottságnak örvendett. A 
vendégsereg (a jelmezesek) bevonulása lehizkor történt. 
Elől jöttek a matrózok Unger Ullmanu Elek vezetése 
mellett: Tóth Kamilla és Mariska, Mikos Hedvig és 
Melanie, Altstädter ’ Melanie, FriedI Erna, Clement 
Hermance, Herteieudy lima, Unger Ullinann Flick né, 
lstl Alvin, Weisseuböck Irma, Csizmadia Vilma, dr. 
Tuboiy Gyuláim, F'orintos Eugenia, Belus lerka. Kosen 
leld József, Deutsch Arthur és Herman, BeIus László. 
— Ezeket követte vakító villamos lényt árasztó éjszak 
csillaga : gelsei Gutman Vilmosáé kíséretében voltak 
Ferhács Miksa és Belus Lajos vadászok. Azután követ­
keztek : Clement Lipótné (orosz nő), Stern Sándorné 
(éjszaksarki csillag), Fischer Elvira (töröknő), dr. Hauser 
Jáuosné (német huszár), Rosenberg Emmy (orosz nő), 
Weisz Karolin (tiroli nő), Weisz Nina (svéd nő), 
Pleheisz Gusztávné (lengyel nemesuŐ), Fóliák Szabina 
(francia nő), Grüuhut Aliredné (francia táutasie-jelmezben, 

í Frischei Jozetín (spanyolnő), Kosenberg Kichardné, Veiser 
Józselué, Grün hűt Heurikné és Bachrach Ide (hóp ilyhek 1, 
dr. Villányi Henrikué (jégmadár), Boronkay FVauciska 
és Goldstein Emilia (postiliionok), Moldauer Etelka 
(Pettauról cigánynő), Kartcsmarotf Ida (Amor), Weiss 
Berta (amateurfényképész), Frager Bélámé (skót nő), 
Ungár Olga (elzászi nő), F'rank Berta (magyar paraszt- 
nő), FTeund Lujza (tiroli nő), Goldschmied Klára (paraszt 
leány), dr. Rotschild Samuué (japán nő), FNilöp Kázmér- 
né (báufi-huuyadi menyecske), Komlósy Kálmáuné



(orosz du >. — Clement Lipot és Plihál \ ik tor (hajóska­
pitányuk , Deutseli L ijos i^kozák hadnagy)? Swatty N.
:spanyol nemes , Kéményry Béla (indián tűnök), Dobni) 
István (spanyol kuitő), Weissberger Kálmán (liioli va­
dász, Wechter Kalman (giegerli), Nádor Soma (spanyol). 
Ezeken kívül a hajó terme és tödélzete (karzat) tele 
volt díszes hölgy közönséggel. A „Zala“ szerkesztősége a 
szánéra alatt egy 3 oldalas farsangi számmal lepte meg 
a balt közönséget, melyben már a bál teljes leírását s ott 
nyert benyomásokat humoros közleményekben hozta. — 
Ilyen sikerűit jelmezestélyre még nem emlékeznek a 
nagy-kanizsaiak.

Kosznetnyilvamtas. A helybeli népkonyha javára 
u(abban a következő adományok folytak be : A keies- 
kedelmt ifjak hangversenyének tiszta jövedelme 80 fit, 
ngos budai Goldberger Karoly ur (Budapest) 10 formt, 
Goldberger eég 10 Irt, Stolczer Jakab ur (Söjtur) 5 irt, 
üzv. Taliy Rozalia úrnő 2 irt, Peyerné úrnő 2 forint, 
C-sabv Lajos ur (Só]tör) i írt. Mely adományokért hálás 
köszönetét mond az elnök.

tiyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: Ozv. 
Ldvardt es Basti L'dvardy Jánosáé szál. Say Emma j 
sajat és az egesz alulírott gyászoló rokonság nevében j 
megtört, bánatos szívvel tudatja szerető férjének tekiu- j 
teles Ldvardt es básti Ldvardy János kegyalapitv anyi i 
ügyész es városi bizottsági tagnak stb. hosszas s az Isten , 
akaratán való teljes megnyugvással tárt betegsége után, , 
életének 43 ik, boldog házasságuk 15. évében t. hó 1 l én j 
deli 1 .,12 órakor történt csendes elhunytat. A drága i 
halott lukit maradványai folyó hó loan délután 1 ^4 
ólakor lógnak a ró in. kath. egyház szertartásai szét int
a halottas háznál Megye tér 2. sz. beszenteltetni és a

Az engesztelő szent m.se-áldozat 
székesegyházban reggeli

Szent-Háromságról nevezett temetőbe nyugalomra tétetni.
folyó hó 16 áll lóg a 

10 órakor a Mindenhatónak 
bemutattalak Székest Aiérvar, 1803. február 1 l én. Adja 
meg neki az irgalom Istene az örök boldogságot. Udvardv 
Mariska, nővére. Üzv. Ldvardy Ferencné és gyermekei. 
Miklós, Szalumé, Lm mi az elhunytnak nevelt gyermekei. 
Uzv. Say Ferencné napa és gyermekei. Herman Ede 
sogora és gyermeke: László.

A sumutjiii vörös kereszteyylet t. hó 8-án tartotta 
Daruay Kajvtánné elnök elnöklete alatt, az egyesáleti ta­
gok elénk részvétele mellett évi rendes közgyűlését. 
Hanti Alajos társelnök jelentést tett az egyesület évi 
működéséről s vagyoni állapotáról. Az egyesület választ­
mányi pénztara 825 Irt 1 o kr., a fiók egylet 430 ti t 
84 kr. vagyonnal rendelkezik s 10 írt 50 krt fordított 

segélyezésére. Az egyesület felkéri a két nőbetegek
logy úgy erkölcsi, mint anyagi támogatás uk-

egy kisded védő egyesület létesítéséhez, 
egyesülve a

halálának évfordulója napján, f. hó 23-án, az elhunytért 
gyászisteni tiszteletet tartatnak. Február 25 én pedig 
Lnterberger-üunepélyt rendeznek társas-vacsorával.

Joyi tárgyak tanítása. A vallás és közoktatás 
ügyi m. kir. miniszter a zala-egerszegi polgári iskolával 
kapcsolatos közép kereskedelmi iskolánál a jog' és , 
politikai tárgyak előadására heti 8 órai kötelezettseggel ; 
ti övi 500 forint tiszteletdijjal külön tanszék létesítését j 
engedélyezte s a szükséges intézkedés foganatosításával j 
a vármegye kir tanfelügyelőjét megbízta. ,

Tanítok gyermekeinek tandíjmentessége. A val- j 
lás és közoktatásügyi ra. kir. miniszter rendelete értel­
mében jövőben az állami elemi-, felső nép , polgári és 
középkereskedelmi iskolákban a tanügyi pályán működő 
szülök (tanítók, tanítónők és tanárok) gyermekei, ha jó 
előmenetelt, szorgalmat és magaviseletét tanúsítanak, a j 
tandíj fizetés alól szegénységi bizonyítvány bemutatása j 
nélkül felmentendők. _ [

A zala lövői izralita hitközség egy magyar nép ;; 
könyvtár alapításának céljából 1893. évi március hó ? 
2-án a helybeli kávéház helyiségében zártkörű tánevi- j 
galmat rendez. Belépti díj: személyjegy 60 kr., család- j 
jegy 1 tri 50 kr. Kezdete V28 órakor. Felültizetések a j 
jótekonyczél iránti tekintetből és könyvek az alapítandó j 
könyvtár részére köszönettel fogadtatnak és hirlapdag 
nyugtáz tatnak

Vasút Hévízre. Bozzay Pál és Hencz Antal keszt­
helyi lakosok élénk mozgalmat indítottak egy. Keszthely- f 
tői—Hévízig kiépítendő lóvonatu vasút érdemében. Régi j 
óhaj ez, adja isten, hogy a terv mielőbb megvalósuljon. ( ' 

Balint napi országos vasarunk ritka látogatott • i 
ságnak örvendett. A hivatalos adatok szerint e vásárra i j 
8000 drb. szarvasmarha hajtatott tel és a vásár folya- ) | 
mán 1.198 átiratás eszközöltetett. Marhavásáraink foko I ! 
zatos látogatottsága okvetlenül maga után vonja vásár i i 
térünk megiiagyobbifását; mert ennyi állatnak ily szűk 
térre való szorítása mig a közlekedést jelentékenyen 
megnehezíti, más részt nagy kárával jár úgy a vevő, 
mint eladó közönségnek.

TŰZ, F. hó 13 ikára virradó reggel 4 órakor Kis 
Szigetben Szalai Jőszét háza, kigyuladt s pár óra alatt, 
dacára a vidék 7 fecskendőjével odasietett buzgó egyé 
uek erélyes oltási fáradalmainak, hat ház az összes 
melléképületekkel együtt a lángok martalékává esett. 
Elégett az illetőknek összes takarmány készlete, élelmi­
szere s egy tehén kis borjújával, valamint 5 db sertés 
is beleveszett az égő ólba. A kár mintegy 2000 írt. 4

13. Rosenberg Kati, Mondschein Benőné, 85 éves izr,
özvegy,

14. Juhász Anna, 18 éves rk. hajadon, lakatos leánya.
15. Vidovics Rozi 5 hó rk. földműves leánya,
16. Ruisz József, 71 éves rk. nős asztalos,
17! Neuwirth János, 13 napos, izr. kereskedő fia,!
\H. Mangin Károly né, Szmodlcs Ottilia, 86 éves rk. özv. 
19* Vizsy Gyula, 6 hó rk. földműves fia,
20. Hegyi Juli, 3 hetes takács gyermeke,
21. Gerencsér Lászlóne, Koós Kati, 68 eves rk. özv.,
22 Horváth József, 4'/2 hó rk. ttelen,
23 Pietsch Margit, 3 éves ág. hitv. fuvaros leánya,
24. Krancz András, 1 '/2 éves rk. vasúti őr gyermeke, 
25 Sipos Magda, 3 éves rk. asztalos gyermeke,
26. Bencze Anna, 4' , éves rk. földműves gyermeke.

Zala Egerszeg, 1893. február hó 1 én.
Dr. G ran er Adolf

v. orvos.
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Nyilttér.)

KöszönetnyilvánitÁs.

Mindazok, akik felejthetlen halottunk­
nak, Horváth Józsefnek, gyászos elhunyta 
alkalmával részvétüket nyilvánítani, vala- _ 
mint akik temetésén megjelenni szívesek g 
voltak, fogadják hálás köszönetét a

Gyászoló családnak.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

♦MkáBfI
í

eg) letet,
kai járuljanak. w
amelynek egyesülve a jelenleg fennálló óvodával 
egyik nemes feladnia lenne a szegény gyermekeknek 
meleg étellel való ellátása. Mindegyik egyesület egy há 
rom tagú bizottságul küldene ki kebeléből a részletek 
megbeszélésére es a szükséges let vezet elkészítése vé 
goit. A vörös kereszt egyesület e bizottságba Daruay 
Kajetáuué elnököt, Eimer ááudorné választmányi tagot 
és Bau ti Alajos társelnököt választotta meg s a tervbe 
vett cél megvalósíta-ához egyelőre 20 forintot szava 
zott meg.

Aiso-Lenuva es vititíKe fiatalsága által t. hó 11 én
megtartott tánckoszorucska igen jól sikerült, úgy, hogy 
a táncolok csak a késő reggeli órákban gondoltak arra, 
hogy tulajdonképpen mar jó lesz haza menni. —- Also 
Leadva és vidéki intelligenciája teljes számban rukkolt 
be ezen kis esteivív s csak is azok maradtak non, k 1 k< t 
gyász vagy egyen családi körülmény gátolt a megjelenés­
ben. As első négyest 23 pár láncolta. .Jelen voltak : 
Elireureieii Náuúorné (M.-iSzerdahely), özv. tolly Bernát, 
ne (Leteuye), Hajós Mihály né, Horváth A11 tál né (Mura- 
Szerdahely), Józsa Fábiámié, Király Mónié, Kovács 
Jauosné, L iubhaiiner Oszkárué, Mát.yásovszky \ incéné, j 
Mintsek Gáspáruó (Muraszombat), Nagy Sándorné, Szir I 
may Bélán é, Öissovics Károly né, Smodics \ ik törné, j 
Stern A ti tál né stb; Ehrenreieh Jolán és Berta (M ura - 
Szerdahely), Folly Malvin és Böske (L -tényé), Hajós 
Ella, Horváth Bianka (Perlak), Horváth Blanka (Mura- 
Szerdahely), Kovács Blanka, Mintsek El ma és Valii 
(M. Szombat), Sissovics Hedvig, Stein Irén ke, loth j

ház biztosítva volt. A tűz abból eredt, hogy Szalai 
petróleum lámpáját az istállóban feldöntötte s az égő 
kőolaj a szalmát meggyujtá.

---------------------------------------------- - ~~ 1
Egeszseiyem, mintázott Foulardokat (mintegy 

4ŐU különböző fajban), méterenkint 85 krtol 3 frt 
65 krig — valamint fekate, feher és színes selyem 
szöveteket 45 krtol II frt 65 krig szállít — sima, 
kockás, csikós, virágos, damaszolt minőségben (mint 
cííy 24U télé dispositió és 2000 különböző szin és 
árnyalatban) szállít postabér és vámmentesen Heinie- 
Uerg U. (cs. kir. udv. szállító) selyemgyára Zürich­
ben. Minták póstatordulóval küldetnek. Svájba cím­
zett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros 
bél) eg ragasztandó.

QaVfP TIqV egészségügyi hatóságilag
Odl^-lldK megvizsgáltfogtisztitoszere

ALODONT
Kapható a gyógy tárak ban :

Raszter Sándor és özv. Unger Domokosáénál 
és illatszerészeknél 1 drb 35 krajcát

Jolán stb. urbölgvek.

Halottkémi jelentés.
Zala Egerszeg rend. tan. város területén 1892. év január 

havában meghaltak :
1. öry Miskáné, Zöld Róza, 68 éves rk. földiuives neje
2. Rechnitzer Samu, 82 éves izr. nős borkereskedő,
3. Salamon Antal, 3 éves rk. hiv. fia,
4. Leiket Ferenc, 66 éves rk. nős cipész,
5. Schmidt Rudolf, 74 éves rk. özv. börtönőr,
6. Loó Alajos, 65 éves rk. nős ügyyéd,
7. Molnár István József, 62 éves rk. nős téglás,
<S. Feichtinger Gyula, 19 éves rk nőtlen,
9. Kiricsi Jánosné Bojtás Anna, 82 eves rk. özv.,

10. Széchenyi Ferenc, 08 éves rk. özv. csizmadia,j
11. Hochberger Hermanne, Rozenberg Rizi. 56. év. izr.,
12. Baki Jóska, 7 hetes rk. földműves fia,

Kelt Sümeg, 1893. évi február hó

natr V bírJótékonyság. Barcza László csabrendeki 
tokos, mint az előző években, úgy az idén is a csáb­
ié nde ki takarékpénztár áltál megszavazott 120 Irinyi 
elnöki tiszteletdíját a következő jótékony célokra adta, 
u. m. 40 irtot az ünk. tűzoltó egyletnek, 40 Irtot a 
szegény sorsú tanulóknak, 20 irtot a szegényeknek és 
20 Irtot a sümegi reáliskolába járó, csabrendeki illető­
ségű szegénysorsú diákoknak. Barcza László különben 
a család hagyományos szokásához híven, hathatós tá 
mogatója a Usabrendeken fennálló összes Imi túr és hu­
mánus intézmények nek.

A sum eg hi an ealiskola ügyében volt Spitkó Lajos 
tankerületi főigazgató t. hó 4—6 napjain Sümegben. Az 
iskola bizottsági ülés t irhán Lajos h. igazgatót t. évi 
szeptember 1-ig betegsége miatt szabadságolta s ez időre 
helyetteséül a bizottság egyhangúlag dr. Kellemen Károlyt, 
választotta meg. A főigazgató tiszteletére ott időzése 
alatt igen sikerült bankettet rendeztek, melyen bármin 
can vettek részt.

A tapolezai városi képviselő választás alkalmá­
val városi képviselőkké megválasztanak : \ astagh Já
nos, Mojzcr Ferenc, Riedl Gusztáv, Harangozó Lajos, 
Dér János, dr. Beszed its Lie, V astagh Pál, 1 Ieszlcr 
Gyula, Szabó Józsi i és Komjáti Péter. Póttagok dr. 
Máuyóky Gyula és Fodor Lajos,

Hymen. It). Borossal) Janos felső szakonyi tanító 
1. hó 9 én jegyezte el Egerváron Farkas Gizella kis 
asszonyt, az ottani postamesternőt.

Adomány. A zala-egerszegi kenyér egylet részére

napján.
Szidiiay,

kir. bir. végrehajtó.

Ö-2 i893.

árverési hirdetmény.
Atulirl bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. § a értelmében közhírré teszi, hogy a sümegi kir. 
járásbíróság 1892. évi 4157 számú végzése következte 
ben Tavasz István javára Varga Erzse ellen 7o frt s 
járulékai erejéig fognatositott kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 305 frt 50 krra becsült 32'/2 akó bor és 6 
drb. hordóból álló ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. jbíróság 259. 1893. 
számú végzése folytán i 5 frt tő ke köve teles, ennek 139-. 
évi december hó 18. napjától járó 6" (l kamatai és eddig 
összesen 65 frt 50 krban biróilag már megállapított 
költségek erejeig az Aranyodihegyben leendő eszközlésére
1893. évi február ho 24. napjának délelőtti I0 oraja
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

1 l-ik

■X*X«XBX*XBXBXBXk
I Meghívó. g
lü A „Zal;i-Eí^erszegi takarékpénztár részvénytársaság

I 24-ik évi rendes közgyűlését g
1893. március hó 8-án d. u. 2 órakor saját ■

üzlethelyiségében fogja megtartani, melyre a t. részvényesek tisztelettel raeghivatnak ^
!1ár§y§©s©s®ií i H

budai Goldberger Károly ur 15 forintot volt kegyes
adományozni, mélyért köszönetét fejezi ki Grauer 1 erez
elnök.

Kegyelet. A keszthelyi iparosok boldog emlékű 
jóltevőjük, néhai Lnterberger Ferenc nemes emberbarát
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Igazgatósági jelentés az 1892-ik üzletévről.
Zárszámadás bemutatása, kapcsolatban a felügyelő bizottság jelentésével. 
A tiszta nyeremény felosztása iránti határozat 
Az igazgatóság, felügyelő- és számvizsgáló bizottság felmentése.
A megüresedett ügyészi és titkári állás választás utján leendő betöltése.

6. A felügyelő bizottságnak 3 évre újbóli megválasztása.
7. Igazgatósági előterjesztések s netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Zala-Egerszeg, 1893. február hó 15.

1.
2.
3.
4.
5.

Az igazgatóság.

X

Figyelmeztetés. A módosított alapszabályok 10. § a értelmében figyelmeztetnek a t. 
részvényesek, hogy csak azok gyakorolhatják szavazati jogukat, kik a közgyűlést megelőzőleg részvé­
nyüket a hozzá tartozó szelvényekkel együtt az intézet pénztáránál letéteményezték.
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W Fontos építőknek.
(xraner L. Fia

vaskereskedése és építészeti anyagok raktára
Zala Egerszegen.

Van szerencsém a n. é. közönség 
y)ecses figyelmét a raktáromban levő

Portland és Romén Cementre,
..„általában az építkezésekben előforduló 
ö:«es cikkekre, mint portland cement- 
; k és cementárak, tetofedel és elszi­
getelő lemez, kőszén, kátrány és menye- 
L irinsz, vastartányok, talkoto- es áttoló 

„1 la- és kőszén kályhák, takaréktüz- 
Helyek ésépületvasalásra felhívni melyek 
mindenkor egyenlő jó minőségben a 
legolcsóbb árak mellett szállíttatnak.

ezen

’ Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

,0» fi a értelmében ezennel közhírre tesz,, bogy a za a 
j iúrwhirósáe 7049. számú végzésé áltál 

Weítzenhoffer Kaiman budapesti, Dobosy Gerdrud za^ 
cserszegi lakos végrehajtatók javai a ifj. ZlatariCS 
Ferences id. Zíatarics Ferenc zala egerszegi lakosok 
,|jell 546 frt 40 kr. tőke, úgy járulekai erejeig e rendek
kielégítési végrehajtás alkalmávat>roilag lefoglalt és ooO 
trtra becsült férti kalapok és bolti berendezésből álló 

óságok nyilvános árverés utján leendő eladatasa 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Z -EgerszegenZ2 eszközlésére 1893. évi február ho 21-ik napjanak
delelótt 9 oraja határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
lioity az érintett ingóságok ezen árverésen, az lool. évi 
I X t e, 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek
becsáron alul is eladatni fognak. , .

Az elárverezendő ingóságok vetelara az 1881. évi 
1A. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1893. január 13-án.
Nagy Sándor, klr. bir. végrehajtó.

400/kig. 1893.

Pályázati hirdetés.
Zala-Egerszeg r. tanácsú város vendéglő épületet szándékozván építeni 

építkezés vállalat utján leendő biztosítására 1893. évi március 4-ik napjanak_ d. e. 10
óráiéra Zala-Egerszeg tanácstermében tartandó zárt ajánlati.versenytaigy a as

Fnítendő lesz eery két emeletes vendéglő épület.Az előirányzó,tYsszes építési költség 110209 frt es 51 krban, azaz szazt.z-
ezer kettoszazkílenc frt es 5i krban lön megállapítva. m.miíapQnnnrtokra

Ajánlat az alanti összes munkákra tehető, vagy egyes munkacsop
vagy pedig egyenként küiön-klilbn.

Az egyes munkanemekre előirányzott összegek í
I. Föld, kőműves és

elhelyező munkák 57317 frt 8.
11. Kőfaragó munkák 

111. Acs munkák .
1V Pala és cserépfedő 

munkák
V. Bádogos munkák 

VI. Vasgerendák, fal­
kötő vasak és ön­
tött tárgyak

4141
7846

1580
2754

4837 86

Vlt. Asztalos, lakatos 
és mázoló munkák 

Vili. Üveges munkák 
IX. Szobrász munkák 
X. Kályhás munkák 

XI. Szobafestő munkák 
XII. Sürgöny vezeték

XIII. Légfütési munkák
XIV. Vízvezetéki m. . 
XV. A kerti folyosó

16445 
264 o 
1680 
1125 
2895 

3oO 
1412 
4028 
1200

Bánatpénz a köitsegösszeg 5%-a.
Az árleeugedés százalékban fejezendő ki. 

betűvel hibátlanul és olvashatólag kiírandó.
A leengedő száz,alék

a város polgármesteri

illatok tigyeleinbe nem
azok az ajánlattevőkre a

v f 6 r>
n 2 2 „ í
„ 4U „ $
?? » $
» r>
r> ~~ rí
r> »
v 419 v $
v v

w
számmal és

1 ellátandók X

hivatalánál 1
vétetnek.

és a versenytárgyalás kapjanak délelőtti 9 orajara
benyújtandók.

Később beadott, vagy rosszul tel zerelt ajánlatok f 
Beadott ajánlatok többé vissza nőm vonhatók és

vállalati föltételek értelmében kötelezők . . ,
Az építtető város az ajánlkozók közti szabad választási jogot, eset eg uj pa \ a

zat hirdetését, magának fönntartja. , ,
A pályázók a részletes árlejtési és műszaki föltételeket, költségvetést es építési

terveket Zala-Egerszeg varos polgármesteri irodájában a rendes hivatalos órák kereten 
belül február ho l4. napjától megtekinthetik és tanulmányozhatják. ...

A pályázni kívánók 5 frt beküldése mellett a költségvetés másolatát megkaphatjuk.

Zala-Egerszeg, 1893. évi február hó 11-én.

í 1334 A. 1892.

I Árlejtés! hirdetmény.
^ A nagy méltóságú vallás es közokta- 
v^: tásügyi magy. kir. Miniszter urnák 1892.

évi december hó 3-án kelt 49719. sz. 
^ rendeletével a badacsony-tomaji róm. kath.

fi templom és torony helyre- 
k állítását
xg a hitközség részéről természetben és m- 

gyen leszolgálandó, esetiig 454 frt 13 
^ kron megváltandó 360 kézi és 142 igás 
** napszámon felül 3601 frt 98 kr. összeg 

erejéig engedélyezte.
^ A fenntemlitett munkálat foganatosí- 
Áx fásának biztosítása céljából 1893 évi 
S március ho l en d. e. 10 órája a bada- 
^ csony-tomaji róm. katli. plébánia hivatal 
V helyiségében tartandó zárt ajánlati ver- 
‘A senytárgyalás birdettetik.

A versenyezni óhajtók felbivatnak, 
hogy a fentebbi munkálat végrehajtásá­

ig nak elvállalására vonatkozó, az engedé- 
lyezett költség után számítandó s a rész­

it* letes feltételekben előirt 5%-nyi bánat- 
Á pénzzel ellátott zárt ajánlataikat a kitü- 

Zött nap délelőtt 10 órájáig a nevezett 
hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek 

A beadni, mivel a későbben érkezettek figye- 
y lembe nem fegnak vétetni.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
A műszaki művelet és részletes feltételek a 
Cl? zalavármegyei magy. kir. államépítészeti 

hivatalnál a rendes hivatalos órákban 
A megtekinthetők.

Z-Egerszegen, 1893. február 12-én.
A zalavarmeuvei m. kir. államepíteszeti 

^ hivatal.

Kovács Károly
polgármester.

$0

W»hi

6160/tk. 1892. szám.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék, mint tlkkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Tertak Anna zala-lö'ői 
lakos végrehajtatónak, Takacs Juli özv. Csabli Juzsefne 
és társai végrehajtást szenvedők elleni 101 frt 27 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtást ügyében 
az árverést a zala egerszegi kir. törvényszék területén 
levő, Kávás es Köde községek határában fekvő, a kávasi 
103. sztjkvben felvett, szőlőváltsággal terhelt A j 463. 
hrsz. ingatlanságra 516 írtban és a bődéi 196. sztjkvben 
felvett A t 426- hrsz- ingatlanságra 1 1 írtban megáila 
pitott kikiáltási árban elrendelte és hogy a fenntebb 
megjelölt ingatlanok az 1893. évi március ho 13-ik 
napján délelőtt 10 érakor Kávás községben a község- 
biró házánál megtartandó nyilvános árverésen eladatni 
fognak és pedig a kávási f 463. hrsz ingatlan az özv.

Csabli Józset'né javára bekebelezett haszonélvezeti jog 
érintetlen hagyása mellett csak abban az esetben tog 
eladatni, ha oly ár igertetik, mely 300 írtnak megfelel, 
— ellenkező esetben az árverés hatálytalanná \áhk s 
eme ingatlanság a haszonélvezeti jog feutartása uélküi, 
a kitűzött határnapon újabban s esetleg a kikiáltási 
áron alól is szintén eladatik.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10° 0-át, vagyis öl frt 60 krt, l frt 10 krt készpénz­
ben, vagy az 1881. EX. t. c. 42. § aban jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy miniszteri rendelet A § ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. EX. t.-c. 1<0. >5. értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáitatui.

Zala-Egerszeg, 1892. évi december hó 7-én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hnibovszky, kir. tszéki biró.

m I

X

A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület
rendes évi közgyűlését

sw*
SÉ&S X

f. 1893. évi február hó 19-én délután 2 órakor a községi elemi népiskola föld- ^ 
szinti helyiségében fogja megtartani, amelyre a t. egyesületi tagok tisztelettel meghivatnak.

A napi rendre kitűzött tárgyak a következők: X
1. Három tagú jegyzőkönyv hitelesítő bizottság kiküldése. X
2. Az igazgatóság évi jelentése. „ g
3. A mérleg megállapítása és a 15-ik csoportbeli üzletrészeknek, a felügyelő bizottság

véleményes jelentése alapján felosztása. X
4. Az 1893-ik évi költségvetés tárgyalása.
5. Az alapszabályok 50-ik §-a értelmében 4 kilépő, jelesen Deutsch Ferenc, R .gendorfer ££ 

Samu. Rosenberger Sándor és Weisz Izidor igazgatósági tag urak állásának választás ^
utján leendő betöltése. ^

6. Az alapszabályok 35. §-a értelmében a 18-ik csoport megbízottjaiul 2 egyleti tag
választása. %

8. Indítványok tárgyalása.
Zala-Egerszeg, 1893. évi február 1-én. ^

Az igazgatóság.
*) A 6. és 7-ik számban közölt meghívóba tévedésből vétetett fel a napi rendre kitűzött tárgyak 

zottság 3 tagjának megválasztása. Szerk.
közt a

felügyelő bizottság 3 tagj

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX^
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Az Első Magyar

gazdasági gépgyár részvénytársulat 
BUDAPESTEN.

. A mezőgazdasághoz egyáltalában 
szükséges összes saját hazai gyárt­
mányú, elismert kitűnő gépeit es 
talajmi velő eszközeit ajánlja.

!. Minden, a gazdasági gépszukmába 
vágó felvilágosítással es tanácsosai 
szívesen és díjmentesen szolgál. 
Az összes gyártmányait magában 
foglaló képes árjegyzékei kívá­
natra készseggel megküldi.

. A gyártelep Budapesten, külső 
váczi-ut 7. szám alatt van és an­
nak megtekintése érdeklődőknek 
készséggel niegengedietik.

Levél cím:
E 1 s ő >1 a g y a r

gazdasági gépgyár részvénytársulat
Budapesten, külső váczi-út 7.
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A soproni kerületi kereskedelmi- és ipar- <t
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kamarától.
892 <893 sz

Pályázati hirdetmény.
Gnagyméltósága a kereskedelemügyi 

m. kir. miniszter ur f. évi január hó 
21-én 90 480 Vi. 1892. szám alatt kelt 
magas leiratával fel lóvá ezen kamarát, 
hogy egy fiatal, törekvő, kellőleg képe­
sített iparost hozzon javaslatba, akinek 
szakismeretének külföldön leendő fejlesz­
tése céljából 300 frtnyi utazási öszton-

45 dijat fog engedélyezni.
45 
45 
45 
45 
45

Felhívjuk ennélfogva mindazon ka­
marakerületünk területén lakó, vagy ide 
illetékes fiatal iparosokat, kik ezen utazási 
ösztöndíjat elnyerni óhajtják, hogy vonat­
kozó folyamodványaikat legkésőbb f 

$$ évi március ilO 4-ig ezen kamara elnök-
45
45
45
45

ségéhez nyújtsák be.
Ezen folyamodványnak a folyamodó 

nevét, lakhelyét, családi viszonyait, er­
kölcsi magaviseletét, gyakorlati s elméleti 
tanulmányait, eddigi foglalkozását és 

^ nyelvismereteit kell feltüntetnie s ezen- 
^ kívül az általa választandó iparszakma 
X? megjelölését, valamint kitűzött útitervé
?? 1 ' — 1 - 1 * Z .A *. 1,^11 ......  . 1 ^ ...... *45
45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

nek részletes leírását kell tartalmaznia 
A folyamodvány során előadottak 

hitelt érdemlő községi, hatósági, iskolai, 
tanonc s egyéb bizonyítványokkal iga- <>£, 
zolandók. ^

Sopron. 1893. február hó 13-án.
A kerületi kereskedelmi- és iparkamara ££ 

nevében: ££
az elnök : a titkár: ££

Eller Paulin sk., Kirctiknopf Frigyes sk., g
kir. tanácsos. ^

fsuk
az illető, a ki bevásárlásijai a 
„Horgony" gyárjegyre ügyel,lehet 
biztos, hogy nem .kapott érték­
telen utánzást.

A Paiu-Expeller
„horgony nyal" legjobb ered­
mény nyel alkalmazható ouz, liát- 
taj daiuiak, lej faj ás, köszvéuy, Csí­
pőid) dalműk, tagszaggatas es meg- 
hü.e.iek ellen, gyakran mar egy 
beduizsülés elegendő a fájdalmak 
enylmlesere Minden üveg a gyár 
jegy gyei a

tA ti Horgony nyal“
el an latva es ez után könnyen 
felismerne; o. Minthogy ezen kitűnő 
hazuzer majdnem minden gjógy- 
szeriarbai 4U kros, 70 kros es 1 
Irt 20 kros üvegekben kajdiató, 
mindenki áltál beszerezhető. Csakis 
a Kiéli tér-tele florgouy-Paiii-l'.x- 

peller.

Méltósásros Esterházy Sándor gróf ur mozólaki urodv.lmához
tűriÓZÓ. Veszprémmegyébeu Pápa város határában fekvő sávolyi gazdaság ÖSZCSen
1200 öles 910 hold területtel, 1893 május ha l-töl kezdődő 12. eset eg 15 evre,
továbbá Veszprémmegyébeu Mezőlak község határában fekvő szél mezei 110 holdas
á 1200 öl) felső Vet, 1893. ni jus ha hevei kezdődő egy, esetleg több evre

berbeadatiK. _ „ . .
A bérleti feltételek Budapesten dr. Szebeny Antalnál (L kér. Krisztina utca

2*>. szám ) és Fittler Sándor számtartónál (P.-Keinenesen u. p Nemes-Magasi, X asmegye) 
meo-tekinthetők és kívánatra postán is megküldetnek.

Ajánlkozók felhivatnak, hogy az ajánlandó évi bérösszeg 10" o-át készpénzben 
bánatpénzül a Magyar Általános Hitelbanknál (Budapesten. V. Nádor utca 12. szám) 
Esterházy Sándor gróf ur folyó számlájára lefizetvén, — ajánlatukat ezen bánatpénz 
lefizetésére való hivatkozással, legkésőbb 1893 február 28-ig dr. Szebeny Antalnál 
adják be. - Bánatpénz nélkül beadott ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Bérbeadó uradalom fenntartja magának, hogy a beérkezett ajánlatok között 
szabadon választhasson s esetleg ha ezek egyikét sem találná megfelelőnek — valamennyit 
visszautasíthassa. Azon ajánlkozóval, kinek ajánlata elfogadtat!k — 1893. március havá­
ban fog a szerződés megköttetni, — az el nem fogadott ajánlatok mellett beadott 
bánatpénzek pedig legkésőbb 1893. april 1-ig fognak a jogosultaknak a Magyar Általá­
nos Hitelbanknál rendelkezésükre bocsáttatni.

Kelt Budapesten, 1 893 január hóban.

A mezölaki uradalom számvevői hivatala.
fiyfsafeg%#fr£%45iMfr45iS45^ia45lfr45re^fr45ft45fr45
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PSERHOFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, I. KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A-
„zum goldenen Reichsapfel“.

VCPtiSZtltÓ labdacsok, ezelőtt általános labdacsok neve alatt : ez utóbbi nevet teljes joggal 
megérdemlik, mivel csakug. an alig létezik betegség, melyben ezen laddavsok csodás hatásukat ezerszeresen be i em bizonyt - 
totóik volna Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő házi - 
szerből készlet nem volna található.

Számtalan orvos áltál ezen labdacsok háziszerül aj áhítatnak es aj au Itattak minden oly bajoknál, melyek a r»>z 
emésztésből és székrekedésből erednek : mint epe-zavarok, máj bajok, kóliku, vértólulások. aranyér, béltétlenség s hasonló 
betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással varnak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is: így 
sápkórnál, idegességből szármázó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztító labdacsok olv könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb 
fájdalmakat sem okozzak és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is minden aggodalom nél­
kül Levehetők. . , , , . . ...

A számtalan háiairaiból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb es legnehezebb betegségük után egész­
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon _megjegyzéssel, hogy mindenki, aki 
ezen labdacsokat, egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajánlani.

biz- 
hatasu

Sclilierback, 18x8 október 22-én.
Tekintetes Űr l

Aluiirt kéri, hogy felette hasznos és kitűnő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot küdeni szíveskedjék.

Ne 11 reifer Ignác, orvos.

Hrascbe, Flöduik mellett, 1887. szept I2-éu.
Tekintetes Ur!

Isten akarata volt, hogy az O i labdacsai kezeim közé kerül 
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtuk közt volnék, ha az ön 
csudálatraméltO labdacsai engem nem mentettek volna meg 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére
segítségül szolgáltak.

A ni eri kai k Ősz vón vk enő es. ÁÁ óúÁ.

K nillc Terez.

I

Becs U, hely, 1881. .o vem bér 9-én.
Mélyen tisztelt Ur !

A legforróbb köszönetéinél mondom ezennel Önnek 60 
éves nagyuéném nevében. Az illető 5 éven át sze'ivédett gyo- 
morbui útban és vizkórságban; már életét is megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsai bú s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult

Legfőbb tisztelettel Weinzettel Josefa.
Eidieiigraberamt, ff fohl mellett, 1889 március 2i-én.

Tekintetes Ur!
Alulírott ismételten kér -1 csomagot az Ön valóban hasz­

nos es kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és azokat, a 
hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
logoin ajánlani. Ezen bálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

teljes tisztelettel Halni Ignác.
tíotscbdorf, Kolbacli mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.

T. Ur!
Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 

csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dalatos labdacsainak köszönhetem, liogv egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
dacsok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel

Zwick l Anna.
Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserliofer J.-féle, 

az „arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Becsben 1., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tártálmaztatik, 1 Irt 05 
krba kerül, bérmei.tutién utánvétel! küdésnél 1 frt 10 kr. 
Egy csomagnál kevesebb nem küldetik el

Az összeg előleges beküldésénél (mi legjobban posta­
utalványon eszköz Hetik) bérmentes küldéssel együtt : 1
csomag 1 frt 25 kr. 2 csomag 2 frt 30 kr. 3 csomag 3 frt 
35 kr. 4 csomag 4 frt 40 kr. 5 csomag 5 frt 20 kr. és 10 
csomag 9 írt 20 krba kerül

JS** XH« Nagy elterjedettségük következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek és aiakok alatt utánoziatnak, 
ennek köve köziében kéretik csakis Psei liofer J -féle vértisztító 
labdacsukat követelni és csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek liasznála í utasítása a Pserliofer J névaláírás­
sal fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon 
aláírással vörös színben van ellátva.

legjobb szer minden köszvmiyes és csúszós bajok. u. m. : 
gerinc agy-bátOalom, tagszaggatás, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, tülszaggatas stb. stb ellen. 1 forint 20 kr.

Tarmochiniii liajkenőcsKekllhl^zu'1ü,lä
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismeive Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 frt

A Ifolónm r/ Stcudel tanártól. Ütés és
IldiailOb Ld <th/> szúrás által okozott sebeknél, 

mérges daganatoknál, ujjkukac, sebes- vagy gyuladt-ivell 
vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer Ion kipróbálva. 1 
tégely 50 kr. Bermentve 75 kr.

LAn m Pserliofer J.-töl. Sok év óta a fagyos
L1 dpi tA it I ZjocI 111 tagoknak és minden idült sebre, mint 

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér 
mentve 65 kr.

I
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ellen. 1 üvegecske ára 50 kr , 
50 krajcár.

hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb.
üveg bérmentve I forint

Éluf ocü7PnPÍq prágai csöppek) megrontott gyo- 
IÜIUl"Coo/jCllt<lii mór, rossz emésztés és mindennemű

altesti bajok ellen kitűnő háziszer. I üvegcsével 22 kr , 
12 üveg 2 forint.

ÁItalános tisztító-só
emésztés minden következményei, u. in.: főfájás, szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen. 1 
csomag ára 1 forint.

Angol csodabalzsam, Leg^ir’"egyk,s
Por a labizzadás ellen. Ezen por megszün­

tet' a lábbizzadást s 
azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van k próbálva. Egy dobozzal 50 
kr Bérmentve 75 kr.

FEvE-xto Ivil Vű‘1 ni kitüuő szer golyva ellen. 1 üveg 
V7ÜI\ V ti* Utl I Z-otlUI, krajcár, bérmentes küldéssel

65 krajcár.

Helsó vagy egészség-só
minden, a rendetlen emésztésből származó bajoknál. 1 cső 
mag 1 forint.

Ezen itt felsorolt készítményeken kivui ;iz 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olcsón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg­
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmeutve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek.

Á fenti különlegességek kaphatók Török József gyógyszerész urnái Budapesten,
Király-utca 12 dik szám
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Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.
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